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Milí spoluobčané,

držíte v ruce další vydání Batňovického zpravo- 

daje. Jistě jste si již všimli, že se změnilo časové 
období, ve kterém zpravodaj vydáváme, tedy vždy 
začátkem roku. Také došlo k vizuální proměně 
našeho periodika, doufám, že k lepšímu. 


Zaznamenal jsem názory, zda tento formát není 
pro obec zbytečně nákladný. Chtěli bychom však 
pomocí zpravodaje vytvořit jakousi „kroniku“ dění 
v naší obci v důstojném formátu i provedení. Cena, 
za kterou zpravodaj pořizujeme, je srovnatelná s 
podobnými publikacemi v okolních obcích, je to 
dáno i tím, že tvorba zpravodaje probíhá 
svépomocí. Tiskárna, která nám zpravodaj dodává, 
navíc poskytuje obcím na každé vydání finanční 
příspěvek. Samozřejmě ale vítáme jakoukoli 
připomínku či námět, který náš zpravodaj posune 
zase o kousek dál.


V září loňského roku se konaly volby do 
zastupitelstev obcí. Rád bych poděkoval za hlasy, 
kterými jste mi vyjádřili důvěru i do druhého 
volebního období. Velké poděkování patří i všem 
zastupitelům, kteří věnovali svůj volný čas a 
pracovali pro obec v období minulém. Troufnu si 
říci za všechny zastupitele, že naše jednání a 
rozhodování vždy probíhala s veškerou zodpověd- 
ností a ku prospěchu obce. Věřím, že nové, mírně 
pozměněné zastupitelstvo bude v tomto nastave- 
ném trendu pokračovat. Svou činnost zahájily také 
nově zvolené výbory zastupitelstva, o jejichž 
složení se dočtete dále. 


Jedním z prvních rozhodnutí nového zastupitel- 
stva byla výše vodného a stočného. Tyto ceny jsme 
se snažili zachovat v rozumné výši. Poplatek za 
systém odpadového hospodářství obce se naštěstí 
navýšil jen minimálně, kvůli navýšení ceny svozů 
firmy Transport Trutnov s.r.o. Děkuji, že třídíte, má 
to smysl. Bez snahy nás všech bychom totiž mj. 
nemuseli být schopni tento poplatek v přijatelné 
výši udržet. 


Letošní zpravodaj opět přináší přehled akcí, které 
se v Batňovicích udály v roce 2022. Děkuji všem, 
dobrovolníkům, členům spolků a sdružení, dětem 
mateřské a základní školy, jejich učitelkám a 
zaměstnancům školy, zkrátka vám všem, kteří jste 

se podíleli a podílíte na organizování veřejného 
života v obci. Bez Vás by to prostě nešlo. Jsem také 
rád, že vy ostatní se těchto akcí hojně účastníte, 
čímž samozřejmě přispíváte k tomu, jak to v naší 
obci žije. 


Rád bych také poděkoval všem občanům, kterým 
není lhostejné okolní prostředí. Vám, kteří se 
nezištně staráte o pořádek na veřejných prostran- 
stvích a v okolí obce a tím v naší vesnici vytváříte 
příjemnější prostředí. 


Do nového roku vstupujeme se schváleným 
rozpočtem ve výši 13.630.800 Kč. O investicích, na 
které se chystáme, se dočtete uvnitř zpravodaje. 
Zejména nákladnější investiční akce se v obci naší 
velikosti neobejdou bez dotační podpory, bohužel o 
to delší a náročnější je jejich příprava. Jednou z akcí, 
které by měly přispět k nižší spotřebě energií, jsou 
rekonstrukce plynových kotelen v základní škole a 
v kulturním domě. 


Ještě bych rád dodal, pokud máte jakýkoli 
smysluplný námět, který by mohl přispět k rozvoji 
Batňovic, nebojte se jej sdělit - nejlépe při osobním 
setkání.


 

Na závěr mi dovolte krátkou poznámku k 

hlavnímu tématu začátku roku 2023: Kdo se stane 
novým českým prezidentem?  Je velmi smutné, že 
volba nejvýše postaveného ústavního činitele 
probíhala v tak vyhrocené a nedůstojné atmosféře. 
Ve chvíli, kdy čtete tyto řádky, už víme, koho jsme 
si zvolili. Ať je jím kdokoli z kandidátů, věřme, že 
bude dobrým prezidentem a pojďme se zase vrátit 
ke vzájemné úctě a respektu k odlišným názorům. 


Rok 2023 bude totiž hlavně takový, jaký si ho 
sami uděláme. 


Petr Horák, starosta    

Úvodní slovo starosty obce

Batňovický zpravodaj 2023
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Máme za sebou velice pestrý, ale zároveň náročný 
rok. Přinesl nadě ji na ukončení pandemie 
koronaviru, ze které se radovala celá společnost. 
Netušili jsme však, že může přijít ještě něco horšího. 
Klíčovou událostí roku 2022 byl únorový vpád 
ruských vojsk na Ukrajinu, který otřásl celým 
světem. Kromě tisíců životů statečných Ukrajinců, 
které tato válka vzala, přinesl konflikt také 
ekonomické důsledky, které pociťují všichni z nás. 
Nejzásadněji naše životy ovlivnila bující energetic- 
ká krize, přičemž se vysoké ceny energií projevily i 
v cenách ostatního zboží a služeb, a tím ovlivnily 
další růst inflace a zdražování …


Končící rok 2022 přinesl ale mimo jiné do naší 
obce nové zastupitelstvo v mírně pozměněném 
složení, které se ihned pustilo do své práce. Již i 
novými členy ZO byl v závěru roku schválen 
rozpočet obce na rok 2023, ze kterého bude 
přebytkem kryta ztráta schváleného finančního 
plánu hospodářské činnosti obce a nesplacený úvěr, 
který obec čerpala na dobudování kanalizace. Tento 
úvěr je krytý pouze z rozpočtu obce (bez zajištění a 
zástav). Běžnými výdaji i nadále z rozpočtu obce 
budou financovány náklady obce na ZŠ a MŠ 
Batňovice (oproti minulému roku došlo vzhledem k 
situaci na energetickém trhu k jejímu navýšení), 
dále pak například veřejné osvětlení, svoz odpadů, 
údržba komunikací a chodníků, podpora kultury a 
sportu a další. Rozvoj obce se budeme snažit 
podporovat i dotacemi, které se zatím daří pro 
Batňovice získávat. Dotace jsou nedílnou součástí 
financování nejen při budování, ale i organizaci a 
konání různých akcí, neboť financovat vše z 
vlastních příjmů by nebylo možné. 


Zastupitelstvo obce bude i nadále podporovat 
společenskou a zájmovou činnost v obci, místní 
spolky a sdružení mají možnost žádat o dar z 
rozpočtu obce Batňovice na podporu projektů v 
oblasti kultury, sportu, vzdělávání a volného času 
pro rok 2023 (formulář je ke stažení na webových 
stránkách obce: Úřední deska - Formuláře).


O investičních akcích, rekonstrukcích a dotacích 
Vás informuje ve svém příspěvku starosta obce, já 
bych se chtěl pouze zastavit u tématu odpadů. Bez 
žádoucí odezvy prozatím zůstávají výzvy vedení 
obce o dodržování pořádku kolem kontejnerů na 
tříděný odpad, jako i ukládání tříděného odpadu do 
správných kontejnerů. Na základě tohoto stále 
trvajícího problému a na základě zákonného 
stanovení paušálního poplatku za svoz na obyvate- 

le, se nám do budoucna otevírá možnost zavedení 
třídění odpadu přímo u Vašich nemovitostí. To 
znamená zavedení dalšího pravidelného svozu 
např. na komoditu plast či papír. Tento způsob byl 
již zaveden např. v Červeném Kostelci, v Trutnově 
nebo v Suchovršicích a přes počáteční „odpor 
občanů“ se zdá být toto řešení jako ideální. I mé 
vlastní zamyšlení, jako občana obce, dává tomuto 
problému smysl: využívám svoz bio odpadu, který 
by měl logicky zůstat na místě vyprodukování, tedy 
v mém kompostu (už naši předci věděli) a zabývám 
se odvozem problematičtějšího odpadu, kterým je 
plast. Přitom už mám plast vytříděný (stejně jako 
papír) a zatěžuji se jeho vlastním odvozem, který by 
mohla zajistit svozová firma, potažmo obec. Otázka 
takového svozu bude jistě ještě k zamyšlení a k 
řešení. 


Vážení občané, dovolte mi Vám poděkovat za 
důvěru, kterou jste nám, stávajícím i novým 
zastupitelům obce dali v komunálních volbách a 
zároveň chci poděkovat za Vaši práci či jinou 
aktivitu pro obec. Dále pak hasičům, sportovcům, 
zahrádkářům, členům všech sdružení a spolků, také 
podnikatelům v obci za jejich činnost a pomoc. 


Za mě již jen tradiční poznámka: veškeré 
připomínky, podněty či informace, které máte v 
úmyslu zveřejnit na webových stránkách obce, 
zasílejte na e-mail obec@batnovice.cz. 


Miloslav Šrejber, místostarosta obce 


Úvodní slovo místostarosty obce

Batňovický zpravodaj 2023

foto: Hana Hoření

mailto:obec@batnovice.cz
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Volební strana č.1 – Batňovice 2018, 

sdružení nezávislých kandidátů                  

	 1.	 Josef Pich		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 167 hlasů 

	 2.	 Miloš Hemala	 	 	 	 	 	 	 	 	 115 hlasů

	 3.	 Hana Bryknarová	 	 	 	 	 	 110 hlasů

	 4.	 Milan Souček	 	 	 	 	 	 	 	 	 87 hlasů

	 5.	 Petr Hejna		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 86 hlasů

	 6.	 Aleš Bartoníček		 	 	 	 	 	 	 86 hlasů

	 7.	  Jan Čvančara		 	 	 	 	 	 	 	 68 hlasů

	 8.	 Jan Jarouš		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 54 hlasů

	 9.	 Jana Hladíková		 	 	 	 	 	 	 50 hlasů

___________________________________________


Volební strana č. 2 – KDU-ČSL

	 1.	 Petr Horák	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 190 hlasů

	 2.	 Miloslav Šrejber		 	 	 	 	 	 171 hlasů

	 3.	 Pavel Melichar		 	 	 	 	 	 	 159 hlasů

	 4.	 Jan Pásler		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 120 hlasů

	 5.	 Marta Winterová		 	 	 	 	 	 118 hlasů

	 6.	 Klára Malychina Peterková		 95 hlasů

	 7.	 Tomáš Hubený	 	 	 	 	 	 	 	 80 hlasů

	 8.	 Štěpánka Vojteková	 	 	 	 	 73 hlasů

	 9.	 Jana Řezníčková		 	 	 	 	 	 66 hlasů

___________________________________________


Volební strana č. 3 – Moje Batňovice, 

sdružení nezávislých kandidátů 

	 1.	 Roman Hebelka	 	 	 	 	 	 	 135 hlasů

	 2.	 Bohdana Janovská	 	 	 	 	 96 hlasů

	 3.	 Viktor Pavel		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 87 hlasů

	 4.	 Petr Pekárek	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 83 hlasů

	 5.	 Václav Kult	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 66 hlasů

	 6.	 Břetislav Novák		 	 	 	 	 	 	 	 61 hlasů

	 7.	 Michal Vaněček		 	 	 	 	 	 	 54 hlasů

	 8.	 Michal Tesař	 	 	 	 	 	 	 	 	 43 hlasů

	 9.	 Miroslav Košťálek		 	 	 	 	 33 hlasů

___________________________________________


Volební strana č. 4 – Sdružení nezávislých 

kandidátů Batňovice a Kvíčala 2022

	 1.	 Jan Sedláček		 	 	 	 	 	 	 	 96 hlasů

	 2.	 Lenka Ducháčová	 	 	 	 	 	 92 hlasů

	 3.	 Tomáš Seňko	 	 	 	 	 	 	 	 	 91 hlasů

	 4.	 Tomáš Hoření		 	 	 	 	 	 	 	 87 hlasů

	 5.	 Zdeňka Dušičková	 	 	 	 	 	 84 hlasů

	 6.	 Květoslava Prouzová	 	 	 	 79 hlasů

	 7.	 Michal Kříž	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 72 hlasů

	 8.	 Jan Tošovský	 	 	 	 	 	 	 	 	 60 hlasů

	 9.	 Jaroslav Najman	 	 	 	 	 	 	 58 hlasů

___________________________________________


Sociální výbor  

Předseda:	 Mgr. Bohdana Janovská 

Členové:	 	 Lada Kostovská

	 	 	 	 	 	 	 Alena Pekárková

	 	 	 	 	 	 	 Jana Řezníčková

	 	 	 	 	 	 	 Vladislava Sedláčková

	 	 	 	 	 	 	 Jiřina Studničková 

	 	 	 	 	 	 	 Jana Vacková 

___________________________________

 

Sportovně - kulturní výbor 

Předseda:	 Lenka Ducháčová 

Členové:	 	 Jaroslava Šulitková 

	 	 	 	 	 	 	 Vladimíra Pátková 

	 	 	 	 	 	 	 Petra Pichová

	 	 	 	 	 	 	 Iva Horáková

___________________________________


Finanční výbor

Předseda:	 Miloš Hemala

Členové:	 	 Zdeněk Jiroušek

  		 	 	 	 	 	 Markéta Tučková 

___________________________________


Kontrolní výbor

Předseda:	 Bc. Pavel Melichar

Členové: 	 	 Mgr. Miloslava Pavlová

	 	 	 	 	 	 	 Ing. Marta Winterová

___________________________________


Složení výborů zastupitelstva obce:

Celkový počet voličů		 	 622

Vydané úřední obálky	 388

Volební účast		 	 	 	 	 	 	 62,38 %

Složení nového zastupitelstva 
obce:

	 Petr Horák, starosta	 	 	 	 	 	 	 	 	 	

	 Miloslav Šrejber, místostarosta

	 Josef Pich		 	 	 	 	 	 	 	 	 	  

	 Pavel Melichar		 	 	 	 	 	 	 

	 Roman Hebelka	 	 	 	 	 	 	 

	 Miloš Hemala		 	 	 	 	 	 	 	 

	 Bohdana Janovská		 	 	 	 

	 Jan Sedláček	 	 	 	 	 	 	 	 	 

	 Lenka Ducháčová		 	 	 	 	
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MAS pomáhá žadatelům o dotaci Nová zelená úsporám Light

Batňovický zpravodaj 2023

Dotační program Nová zelená 
úsporám (NZÚ) Light je reakcí 
na současnou energetickou 
krizi a extrémně vysoké ceny 
energií. Ministerstvo životního 
prostředí, Státní fond životního 
prostředí ČR a Ministerstvo 
práce a sociálních věcí nabízejí 
v rámci tohoto programu 

okamžitou finanční pomoc bez nutnosti vlastních 
vstupních investic. Případným žadatelům o 
uvedenou dotaci z Batňovic je připravena pomoci 
Místní akční skupina Království – Jestřebí hory, 
o.p.s. 

Program NZÚ Light je určen pro seniory a 
domácnosti s nižšími příjmy. Těmto nejvíce 
ohroženým skupinám nabízí dotace na snadno 
realizovatelné úpravy až do výše 150 tisíc korun. 
Prostředky je možné čerpat před zahájením prací 
(nebo zpětně na realizace po 12. 9. 2022) na výměnu 
oken, vstupních dveří, zateplení fasády, střechy a 
podlahy. 

Žadatel musí být vlastníkem nebo spoluvlastníkem 
rodinného domu či trvale obývaného rekreačního 
objektu. Všichni členové domácnosti musejí mít jako 
zdroj příjmu starobní nebo invalidní důchod            
3. stupně, případně příspěvek na bydlení. Realizace 
úprav objektu se dokládá fotodokumentací před a 
po rekonstrukci. 

Nutnou podmínkou je, aby žadatel o dotaci byl 
majitelem bankovního účtu, musí mít také zřízenou 
e-identitu. Odborný posudek navrhovaných opatření a Závěrečnou zprávu zdarma vypracuje MAS Království – 
Jestřebí hory, o.p.s. Pracovnice MAS zároveň rády pomohou a poradí s ostatními náležitostmi i samotným podáním 
žádosti do systému. Poradenství, konzultace a zpracování Odborného posudku a Závěrečné zprávy je možné po 
předchozí domluvě na adrese: Kancelář MAS Království – Jestřebí hory, Regnerova 143, 542 32 Úpice. Kontaktními 
osobami jsou Iva Vašatová (e-mail vasatova@kjh.cz) a Pavla Kalousková (e-mail kalouskova@kjh.cz).

Více informací o podmínkách získání dotace naleznete na www.kjh.cz, Facebooku MAS KJH a na

www.novazelenausporam.cz/nzu-light/.


Bc. Pavla Kalousková

MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s.


kont. telefon: 705 824 436

kalouskova@kjh.cz 


www.kjh.cz


mailto:vasatova@kjh.cz
mailto:kalouskova@kjh.cz
http://www.kjh.cz
http://www.novazelenausporam.cz/nzu-light/
mailto:kalouskova@kjh.cz
http://www.kjh.cz
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Oprava budovy pivnice Klondyke 

Začátkem roku byla dokončena oprava vnějšího pláště pivnice Klondyke. Sestava starých stavebních 

buněk dostala novou dřevěnou fasádu se zateplením. Byla vyměněna okna, vchodové dveře a střešní 
krytina. Společně s novou betonovou dlažbou a oplocením venkovního posezení se podařilo vytvořit 
příjemné místo k celoročnímu posezení. Ostatně posuďte sami:  


Doplnění chodníků u základní školy 

V květnu započaly výkopové práce před školní jídelnou. Od konce června mohou nejen školní děti 

využívat chodník, který propojil chodníkový pás od Sídliště Záduší s chodníkem u hlavní silnice.  Součástí 
realizace je i parkovací stání pro devět vozidel. Vznikl také prostor pro parkové lavičky a byl instalován 
Batňovický knihostrom nebo knihobudka, chcete-li. Knihostrom slouží k bezplatnému půjčování a 
výměně knih. Pokud máte doma knížku, kterou je vám líto vyhodit, můžete ji věnovat anebo si ji zde 
vyměnit za jinou. O další průběžné doplňování se postará naše milá knihovnice Markéta Tučková.


Investiční akce realizované obcí v roce 2022 

Batňovický zpravodaj 2023
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Demolice budovy č. p. 184

V roce 2019 rozhodlo zastupitelstvo obce o koupi budovy č. p. 184, bývalého Hostince U Smutných. 

Původním a v zastupitelstvu dlouho diskutovaným záměrem byla rekonstrukce objektu a vybudování 
obecních bytů. Vzhledem k nepříliš dobrému stavu budovy byl přizván architekt a stavební inženýr. Jejich 
jednoznačným doporučením bylo budovu odstranit. V porovnání s výstavbou nového domu bychom v 
případě rekonstrukce investovali neúměrně vysoké finanční prostředky. 


V srpnu 2022 byl ve výběrovém řízení na základě nejnižší cenové nabídky ve výši 989.485 Kč vč. DPH 
vybrán zhotovitel a v září byla realizována demolice budovy. Na tento projekt obec získala dotační 
podporu Ministerstva pro místní rozvoj, programu „Podpora revitalizace území“ ve výši 70 %  
uznatelných nákladů.  


Odstraněním budovy a následnými terénními úpravami vznikla nová pozemková parcela, kterou lze 
jako jednu z mála využít pro potřeby obce. Nový bytový dům, dětské hřiště, veřejná zeleň, parkoviště… 
nebo máte jiný zajímavý nápad? Chceme znát váš názor, jak tuto pozemkovou parcelu využít. Napište nám 
jej na obec@batnovice.cz. A takto samotná demolice probíhala: 


Batňovický zpravodaj 2023

mailto:obec@batnovice.cz
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Oprava hřbitovní zdi  

Po třech neúspěšných žádostech o dotační podporu na opravu další časti hřbitovní zdi rozhodlo 

zastupitelstvo obce o financování opravy z vlastních zdrojů. Stavební práce probíhaly v květnu a červnu. 
Mechanicky narušené zdivo bylo rozebráno a byl vytvořen betonový základový pás. Nová zeď je 
vybudována z původních pískovcových kamenů a je doplněna novými zákrytovými deskami z pískovce. 


Rekonstrukce části vodovodního řádu v Zálesí

Další, na září naplánovanou akcí byla instalace nového potrubí 

vodovodního řádu v lokalitě Zálesí. Vzhledem k plánované výstavbě 
rodinných domů na Homoli bylo nutné zkapacitnění nevyhovujícího 
veřejného vodovodu. Byla zvolena metoda řízeného protlaku, kdy celý 110 
metrů dlouhý úsek byl „provrtán“ a zpět bylo zataženo vodovodní 
potrubí. Nebylo tak nutné zasahovat do relativně nového asfaltového 
povrchu místní komunikace. Ušetřili jsme tím finanční prostředky za 
výkopové práce a nový asfalt. Majitelé budoucích rodinných domů se 
dvěma třetinami podíleli na úhradě celkových nákladů. 


Batňovický zpravodaj 2023

Další drobné investice obce v roce 2022:


•	 Oprava střechy Kulturního domu v Batňovicích


•	 Výměna plynového kotle a stropních svítidel pro úsporu energií na obecním úřadě


•	 Pořízení nového dataprojektoru do sálu našeho kulturního domu


•	 Pořízení databázového serveru na obecní úřad pro vyšší zabezpečení datových informací   
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Oprava nefunkční kanalizace v areálu 
Klondyke, oddělení dešťových 
odpadních vod od splaškových

Nový povrch na cestičce ke hřbitovu 

Výměna plakátovacích ploch v celé obci Oprava místa pro odběr vody na hřbitově

Vyřezávaný batňovický 
betlém

Veřejné LED osvětlení 

na Donátově kopci

Rekonstrukce Božích muk a odpočinkové místo na Kvíčale
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REKONSTRUKCE BYTU V OBECNÍM DOMĚ č. p. 158

Rok 2023 jsme zahájili rekonstrukcí uvolněného bytu v č. p. 158. V bytové jednotce bude vybudována 
nová koupelna a WC, nové elektro rozvody a kuchyňská linka. Byt bude nově vymalován a poté formou 
veřejného záměru obce nabídnut k pronájmu.    


DĚTSKÉ HŘIŠTĚ A SPORTOVNÍ HŘIŠTĚ KLONDYKE

V minulém roce jsme bohužel neuspěli s žádostí o dotaci na vybudování nového dětského a 
multifunkčního sportovního hřiště v areálu Klondyke. V tomto roce jsme připraveni podat 
aktualizovanou žádost znovu. Pokud nám bude přidělena dotační podpora, dojde k realizaci ještě v roce 
2023. 


ZÁKLADNÍ ŠKOLA, VÝMĚNA STŘEŠNÍ KONSTRUKCE A VESTAVBA  UČEBEN  

Nutností je výměna celé střešní konstrukce, která je poškozena dřevokaznými houbami 
a škůdci. V půdních prostorách vzniknou dvě nové učebny pro základní školu. 
Uvolníme tím prostor v přízemí, který začne využívat mateřská školka. Před 
dokončením je projektová dokumentace pro povolení stavby a zhruba v půli roku bude 
dokončena dokumentace pro provedení stavby. Z důvodu obrovského převisu žádostí 
jsme bohužel neuspěli s žádostí o dotaci v Integrovaném regionálním programu. 


OPRAVA MÍSTNÍ KOMUNIKACE NA KVÍČALE 

Záměrem je oprava povrchu komunikace vedoucí od Úpice k Úsvitu a dále ke Karbance. Připravujeme 
podklady k podání žádosti na Ministerstvo pro místní rozvoj do dotačního titulu „Obnova místních 
komunikací“. 


PARKOVIŠTĚ U KULTURNÍHO DOMU 

Jedním z projektů, který se neobejde bez dotační podpory, je vybudování 
parkoviště u Kulturního domu. Je připravena dokumentace pro provedení stavby 
a vydáno platné stavební povolení. Čekáme na vhodnou dotační výzvu. Součástí 
projektu je rozšíření sjezdu na silnici I/14 a vybudování zelené plochy s 
parkovými prvky a chodníky.  


VODOJEM KVÍČALA

Investicí, kterou již nelze odkládat, bude generální oprava věžového vodojemu na Kvíčale. V 
nádrži vodojemu budou odstraněny staré nátěry a vrstvy a budou opravena poškozená 
místa. Celá nádrž pak dostane tři vrstvy nového nátěru. Opravy zaberou přibližně dva týdny. 
Obyvatelé Kvíčaly a Suchovršic budou včas informováni o způsobu dodávky pitné vody.  


DOPRAVNÍ AUTOMOBIL PRO SDH KVÍČALA 

Obci byly alokovány finanční prostředky ve výši 450.000 Kč v dotační výzvě Ministerstva vnitra 
na pořízení nového dopravního automobilu pro jednotku SDH Kvíčala. Dalších 300.000 Kč 
obdrží úspěšní žadatelé od Královéhradeckého kraje. V těchto dnech probíhá technická 
specifikace vozidla a jeho vybavení, aby mohlo být vyhlášeno výběrové řízení na dodavatele. 


REKONSTRUKCE PLYNOVÝCH KOTELEN 

Velkou část finančních prostředků, které každoročně poskytujeme na provoz školy, spolkne topení. Proto 
zastupitelstvo obce schválilo rekonstrukci školní plynové kotelny, včetně instalace kondenzačních kotlů a 
efektivnější regulace. V tuto chvíli je již vybrán zhotovitel, k realizaci dojde po ukončení topné sezóny. 
Následovat bude také rekonstrukce zastaralé kotelny v kulturním domě. 


Probíhající a plánované investiční akce v obci

Batňovický zpravodaj 2023
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VODOVOD KVÍČALA

Zastupitelstvo obce schválilo žádost majitelů stavebních parcel na Kvíčale o prodloužení vodovodního 
řádu od č. p. 276 ke křížku. Bude položeno cca 200 metrů nového vodovodu pro budoucí výstavbu        
4-5 rodinných domů. Na financování akce se bude podílet každý z žadatelů a obec rovným dílem. 


CESTA U OBECNÍHO ÚŘADU 

Další akcí, kterou budeme chtít realizovat, je rekonstrukce panelové cesty vedle Obecního úřadu. 
Momentálně probíhají práce na projektové dokumentaci. Kromě nové cesty vznikne na místě dlážděného 
chodníku několik parkovacích míst, dále dojde ke zkvalitnění veřejného prostranství u Obecního úřadu.


OPRAVA CHODNÍKŮ 

V jarních měsících bude zahájena postupná oprava chodníků podél hlavní silnice. Práce započnou v 
nejvíce poškozeném úseku od tenisových kurtů směrem č. p. 224 a dále k č. p.130. 


SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ V RESTAURACI U BULÁNKA 

V majetku obce jsou celkem tři budovy restaurací. Po rekonstrukci je sociální zařízení v kulturním domě a 
budova pivnice Klondyke. Letos bychom chtěli realizovat rekonstrukci sociálního zařízení č. p. 4, tedy v 
restauraci U Bulánka.  


BOŽÍ MUKA MEZI LIPAMI 

Připraven je restaurátorský návrh ke kompletnímu zrestaurování památky i 
jejího bezprostředního okolí. Budou doplněny všechny chybějící kamenné části, 
včetně kamenného kříže, který je v současnosti nahrazen nepůvodním 
kovovým. Původní podobu kříže se nepodařilo dohledat, proto jsme se 
rozhodli pro modernější pojetí vrcholového kříže, inspirované reliéfy 
umístěnými na těle božích muk.   


Inzerce:
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Ohlédnutí za kulturními a sportovními akcemi v roce 2022 

Nejvýznamnější kulturní akcí roku 2022 byl tradiční batňovický Den obce, který se konal v sobotu        
4. června v areálu Klondyke. Z bohatého programu celého dne si jistě mohl vybrat úplně každý 
návštěvník. Již po deváté hodině ranní se Batňovicemi rozezněl zvuk motorových pil. Šikovní řezbáři, 
pánové Petr Spurný, Pavel Tryzna a Marek Pilař, se pustili do práce a my jsme mohli obdivovat jejich 
zručnost a v průběhu celého dne sledovat, jak se z velkých dubových kmenů stávají postavy nového 
dřevěného BATŇOVICKÉHO BETLÉMA. Vždy v adventním čase bude tento betlém instalován k 
dokreslení sváteční atmosféry u vánočního stromu. 


Odpoledne byla pro děti s rodiči připravena pěší trasa s několika stanovišti, tentokrát na téma vodní 
hrátky. Děti, které během stezky zvládly splnit všechny úkoly a nástrahy, byly odměněny drobnými 
dárky a na konci sladkou prémií v podobě cukrové vaty. 


Program na našem hlavním pódiu i před ním odstartovali žáci a učitelé ze Základní umělecké školy A. 
M. Buxton v Úpici. Děti si pro nás připravily několik tanečních i hudebních vystoupení na opravdu 
vysoké úrovni. Kulturním pásmem slovem provázela paní ředitelka ZUŠ v Úpici Eva Matoušková dipl. 
um. Následoval koncert pohodové folkové kapely CHVÍLE z Hronova. V průběhu jejího programu 
vystoupil i žák Základní školy v Batňovicích Davide Bechini pod vedením Jitky Bartoníčkové. 


Dále jsme obdivovali dechberoucí akrobatické umění mladých sportovců z místního týmu Parkour 
Ninjas. Zatímco se na pódiu připravoval další program, odvážní účastníci se mohli přihlásit do několika 
sportovně-dovednostních soutěží. Vítěz každé disciplíny si odnesl voňavou odměnu z Orlických uzenin 
Markoušovice. 


Večerní zábavu obstarala bigbítová kapela PEGAS a na bicí se nám představili i mladí bubeníci z 
Batňovic, žáci ZUŠ Úpice Vašík Kult a Dáda Kudlej. 


Dovolte nám poděkovat i touto cestou všem sponzorům, kteří nás ochotně podpořili. Také bychom rádi 
poděkovali všem zúčastněným spolkům a dalším dobrovolníkům, kteří se na náročné přípravě a 
organizaci celého programu podíleli. Velmi si vážíme i všech milých a kladných ohlasů.


Petr Horák

Den obce 

Batňovický zpravodaj 2023
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Druhý červencový týden se některé děti z 
Batňovic i přespolní zúčastnily příměstského 
tábora, jehož hlavním tématem byla zvířátka. Malí 
táborníci například strávili jeden den v koňském 
sedle, navštívili farmu Wenet v Broumově, 
hospodářství u Balcarů v Libňatově a také poznali 
výcvik policejního psa. Zahráli si různé hry a 
soutěže a za ně postupně získávali zvířátkové 
peníze. Poslední den se konal trh, kde si táborníci 
za nastřádané peníze mohli nakoupit třeba deníčky, 
letadélka, náramky, hrníčky či jiné odměny. 


O naše bříška se celý týden starala šikovná 
kuchařka, paní Horáková. A aby nebyla ani chvíli 
nuda, to zařídili mladí táboroví vedoucí - Bára, 
Jula, Kačka, Michal, Natka a Verča. Všem moc díky!


za organizátory tábora Bohdana Janovská Z letošního ročníku pochoďáku Varťánek by měl 
Manitou, bůh indiánských kmenů, velkou radost. 
V indiánské osadě Varta budoucí indiány 
přivítala indiánka Halabala. Seznámila je s trasou, 
kde se naučí rozličné dovednosti a získají znalosti, 
díky kterým si  opatří barevná pírka do čelenky. 


Mezi nejdůležitější dovednosti indiána patří 
střelba z luku, mrštnost na překážkové dráze, 
poznávání zvuků přírody, vynikající paměť a 
znalost obrázkového písma. Také  by měl umět 
rýžovat zlato, odpoutat se od zlých duchů a 
relaxovat při bubnování. Vše toto naši indiáni 
zvládli, proto je Velký náčelník nakonec do svého 
kmene všechny přijal. 


za organizátory Varťánku Bohdana Janovská

Moc si vážíme toho, že je někdo ochoten volný čas v době své 
vlastní dovolené či prázdnin věnovat druhým, děkujeme :)  


za rodiče Petra Pichová a Lucie Kudlejová

Letní příměstský tábor

Indiánský Varťánek

Dovolte nám touto cestou poděkovat 
oběma organizátorkám a také všem 
instruktorům příměstského tábora za 
krásně strávený čas s našimi dětmi. 
Program byl perfektně připravený a 
děti se nám každý den vracely domů 
nadšené. 

Letní příměstský tábor - poděkování

Batňovický zpravodaj 2023
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K létu pod Jestřebími horami již neodmyslitelně patří promítání Putujícího biografu. V loňském roce jsme 
v Batňovicích a okolních obcích mohli navštívit celkem deset projekcí. Na Kvíčale jsme zhlédli pokračování 
pohádkového příběhu Tajemství staré bambitky II a na Klondyku jsme se pobavil o pouťovém víkendu při 
promítání české komedie Mimořádná událost.  

Těší mě, že tento projekt Svazku obcí Jestřebí hory se dostal do povědomí lidí a má smysl, o čemž svědčí jeho 

vysoká návštěvnost. Tedy i letos se můžeme těšit na 
promítání jak v areálu Klondyke, tak i na Kvíčale. 
Doufejme, že i letos nám vyjde počasí a budeme si 
moci užít příjemné filmové večery pod letní oblohou. 


Petr Horák


Putující biograf pod Jestřebími horami 

Batňovický zpravodaj 2023

PUTUJÍCÍ BIOGRAF 2023 


Kvíčala, hřiště - pátek 28. července 2023


Batňovice, Klondyke - pátek 25. srpna 2023


Tři stovky účastníků, čtyři disciplíny, dobrá nálada i některá nově navázaná 
přátelství. 14. ročník Olympiády pro starší a dříve narozené konaný ve čtvrtek 8. září 2022 se zkrátka 
vydařil. Tradičním účastníkem bývá i výprava z Batňovic (ve žlutých tričkách). Nejen batňovičtí, ale i 
všichni ostatní účastníci jsou důkazem toho, že sportovat je možné v každém věku. 

Oblíbenou akci znovu hostil všesportovní areál v Havlovicích. Sportovně – společenské setkání 
uspořádaly Místní akční skupina Království Jestřebí hory, o.p.s. a Tělovýchovná jednota Sokol Havlovice.


Petr Horák 


Olympiáda pro starší a dříve narozené
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Na 24. srpna připadá svátek svatého Bartoloměje. K tomuto datu se také vztahuje termín batňovické 
Bartolomějské pouti, která se koná vždy o nejbližší neděli po svátku Bartoloměje, a to ve spolupráci s 
obecními spolky. 

Pouťový víkend tentokrát odstartovalo letní kino promítáním komedie Mimořádná událost. Během 
promítání nám sice trochu sprchlo, ale to nám příjemný zážitek z letního večera nepokazilo. V sobotu se 
již od rána konal 20. ročník Pouťového míčového víceboje, který probíhá pod taktovkou TJ Sokol 
Batňovice. Účastníci poměřili své výkony v celé řadě míčových disciplín, vítězům víceboje gratulujeme. 
Odpoledne byl připraven program pro děti, naši pouť přijelo navštívit divadlo DIVOLOĎ, které nám 
představilo dvě krásné pohádky. O odpolední zábavu se postarala ve zredukované sestavě, ale přesto 
perfektní kapela ROHOŘEZ a večerem nás pak již tradičně provedla kapela ASITACK. V neděli jsme 
potěšili nejmenší, kteří se mohli přijít povozit na slavnostně vyfešákovaném koňském spřežení. 

Po celý víkend byly pro návštěvníky k dispozici pouťové atrakce a o vynikající občerstvení se postarali 
batňovičtí hasiči, zahrádkáři a restaurace Klondyke. 

Všem spolkům i dobrovolníkům bychom chtěli poděkovat za aktivní účast na pouti i Dni obce, bez vaší 
pomoci bychom tyto akce připravili jen těžko.     

Termín letošní Bartolomějské pouti připadá na neděli 27. srpna 2023.  


Lucie Kudlejová


Bartolomějská pouť

Batňovický zpravodaj 2023
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Strašidelný les
aneb strach má velký oči... I tentokrát jste se přišli bát v hojném počtu, a to v 
sobotu 8. října 2022. O zábavu dětí i dospělých se na trase postaralo několik 
desítek strašidel či pohádkových postav. Start strašidelné stezky byl na 
Klondyku, ta pak vedla kolem rybníka, mezi zahrádkami a dále lesem na 
Kvíčalu. Cíl byl tentokrát u Úsvitu. Hned na začátku děti procházely mezi 

svítícími sítěmi, u kterých je děsily podivné zvuky. Na Batňák vyděšené účastníky lákali vodníci, ale to už 
děti spatřily také oběšence a u hřbitova je pořádně vyděsil svítící kostlivec na vozíčku. Po hřbitovní zdi se 
nám ledabyle procházela Bílá paní, děti mohly potkat také bezhlavého rytíře, medůzu, princeznu, 
čarodějnici či temnou vílu. Účastníci neměli jinou šanci než projít červí dírou či kolem klauna s 
motorovou pilou, statečně se postavit vlkodlakům, duchům nebo čertům. Navzdory pokročilému 
podzimnímu termínu se nám počasí nadmíru vydařilo. Občerstvení v cíli zajistili hasiči z Kvíčaly a jako 
vždy se tohoto úkolu zhostili na jedničku. Za originální plakát ke Strašidelnému lesu děkujeme Ondrovi 
Paděrovi a za pomoc při pořízení odměn Obci Batňovice a řadě našich milých sponzorů.


Iva Horáková, Bohdana Janovská, Lucie Kudlejová
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Svatováclavské spřežení
SDH Kvíčala dne 28. září 2022 uspořádala již 9. 

ročník Svatováclavského spřežení. Prší, prší, jen se 
leje, kam koníčky pojedeme, no přece závodit na 
Kvíčalu! Slova této dětské písničky nám bohužel 
začínají být dost blízká. I přes opravdu nepříznivé 
počasí, které tento den panovalo, však přijelo 
soutěžit asi 20 vozatajů. První disciplína byla pro 
malé jezdce a také pro nejmenší koně - pony. Po 

dekorování diváci zhlédli ukázky zápřahů pro 
vyorávání brambor, což je dnes vidět již jen velmi 
zřídka. 


Následovala soutěž jednospřeží, která měla 
nejvíce účastníků. Situace byla napjatá až do 
úplného konce. Před nástupem dvojspřeží jsme 
mohli sledovat krásnou voltíž těch úplně 
nejmenších cvičenců. Škoda, že i jim to pokazil 
vydatný déšť. 


Nechci zapomenout ani na diváky, bez kterých by 
taková akce neměla tu správnou atmosféru. 
Všechno snědli a vypili, ale hlavně fandili, čímž 
vytvořili krásnou kulisu, bez které by to nebyly ty 
správné závody. Děkujeme hasičům, zastupitelům 
obce, dobrovolníkům, závodníkům, sponzorům, 
divákům i občanům Kvíčaly za to, že v tak těžké 
době všichni dokázali pomoci tuto náročnou akci 
uskutečnit.


Jirouškovi

Batňovický zpravodaj 2023

Věděli jste, že...?

Začátkem listopadu začíná tzv. období vegetačního klidu, kdy je z hlediska ochrany přírody vhodná doba ke 

kácení stromů a keřů. Před kácením dřevin rostoucích mimo les (dále jen „dřeviny“) je třeba zvážit, zda je kácení 
opravdu nutné. Dřeviny mají mnoho nezastupitelných pozitivních funkcí a jejich kácení by mělo být až tou 
poslední možností.


Kácet dřeviny je možné pouze na základě povolení ke kácení. Kácení se provádí zpravidla v období vegetačního 
klidu, tj. obvykle od 1. listopadu do 31. března následujícího roku. O povolení ke kácení je třeba žádat u dřevin o 
obvodu kmene od 80 cm měřeného ve výšce 130 cm nad zemí a u souvislých porostů dřevin o ploše větší jak 40 m2. 
Žádost o kácení dřevin podává vlastník pozemku, na kterém dřevina roste, popř. nájemce nebo jiný oprávněný 
uživatel se souhlasem vlastníka. Pokud jsou dřeviny součástí významného krajinného prvku, např. rostoucí na 
břehu potoka nebo stromořadí, žádá vlastník Odbor životního prostředí, v našem případě MěÚ Trutnov. O povolení 
není třeba žádat u ovocných dřevin na pozemcích v zastavěném území obce evidovaných v katastru nemovitostí 
jako druh pozemku zahrada, zastavěná plocha a nádvoří nebo ostatní plocha se způsobem využití zeleň. 


Orgán ochrany přírody může ve svém rozhodnutí o povolení kácení dřevin uložit žadateli přiměřenou náhradní 
výsadbu ke kompenzaci ekologické újmy vzniklé pokácením dřevin.
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Setkání nejen se seniory


Naši senioři si užili již tradiční příjemnou listopadovou sobotu v Kulturním domě v Batňovicích. K 
poslechu jim zahrály děti z naší školy pod vedením Jitky Bartoníčkové. Pro pobavení a příjemnou 
atmosféru vystoupila skupina "Šmikuranda"  a zatančily nám známé a oblíbené "Boubelky". Poté si senioři 
pochutnali na výborné večeři a zákusku s kávou. Byla zde také možnost prohlédnout si a případně také 
zakoupit vánoční výrobky, které pro ně vytvořila paní Jára Šulitková. 


Poděkování za organizaci a setkání patří všem, kteří pomáhali při bezproblémovém zajištění akce, ať již s 
ozvučením celého odpoledně (Aleš Bartoníček), vystoupením dětí  (Jitka Bartoníčková) či drobnými 
dárky pro seniory (Iva Horáková). Po příjemně stráveném odpoledni se naši senioři v podvečerních 
hodinách spokojeně odebrali do svých domovů.


Lenka Ducháčová


Batňovický zpravodaj 2023

Inzerce:
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Zlatá adventní neděle

V loňském roce jsme se 18. prosince konečně mohli těšit ze společného setkání u vánočního stromu, 

zklidnit se po všem tom zařizování a nákupech a přijít nasát krásnou vánoční atmosféru, kterou pomohly 
dotvořit děti ze Základní školy Batňovice a Základní umělecké školy Úpice pod vedením svých 
pedagogů. Školní děti ozdobily v družině upečené perníčky, na kterých jsme si všichni mohli u vánočního 
stromu pochutnat společně se svařáčkem či čajem. 


Ve stejný den odpoledne proběhl v kostele sv. Bartoloměje také předvánoční koncert H-Kvintetu.


Lenka Ducháčová


Mikulášská nadílka

Prozatím jsme zachovali tradici zavedenou při covidu. I  letos se tedy objevil Mikuláš se svou družinou v 

pátek 2. prosince před základní a mateřskou školou. Anděl s dětmi vlídně popovídal, Mikuláš po krátké 
básničce předal malé překvapení a po tom, co je čertíci pozlobili, mohly děti rychle utíkat do školy. Některé 
roštáky si čerti chtěli odnést do pekla,  jen měli bohužel malé pytle. Pro příště by tedy měli požádat 
Lucifera o větší…


Batňovický zpravodaj 2023
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Tříkrálová sbírka 2023 v Batňovicích

Letos 7. ledna, již  po dvacáté, se konala v  naší obci Batňovice a na Kvíčale tradiční Tříkrálová sbírka.  
Vznikla v návaznosti na velmi starou tradici. Základem tříkrálové tradice je biblická zvěst o tom, že do 
Betléma se přišli poklonit malému Ježíškovi tři mocní mágové z východního světa, kteří mu přinesli 
významné královské dary – zlato, myrhu a kadidlo.


Cestu do Betléma jim ukazovala známá kometa, za kterou šli z 
východních zemí. Nejznámější tříkrálovou tradicí, která přetrvala 
do dnešních dnů, je koleda a psaní iniciál a letopočtu svěcenou 
křídou nad dveře.  Mnozí si myslí, že písmena K, M a B označují 
jména jednotlivých králů. Tři mágové však dostali jméno až na 
základě středověké legendy. Ve skutečnosti se jedná o zkratku 
latinského nápisu Christus mansionem benedicat, tedy ať Kristus 
požehná tomuto domu.

Je velice pěkné, že se podařilo 
tuto starou tradici oživit a 
navíc spojit s myšlenkou 
pomoci těm, kteří se bez 
pomoci druhých neobejdou. 
Děti si navíc mohly vyzkoušet, 
že pomáhat druhým přináší 

radost. Letos se přihlásilo ke koledování 20 dětí, které chodí 
převážně do naší batňovické školy. Je to zásluha především paní 
ředitelky Radomíry Šolcové, která děti a jejich rodiče oslovila. S 
dětmi se přihlásilo také 6 šikovných maminek, které dohromady s 
dětmi utvořily 6 tříkrálových skupinek. Děti si koledování moc užily 
a kromě plných pokladniček si přinesly plné batůžky sladkostí. 
Vedoucí skupinek chválily také milé a vřelé přivítání těch, kteří jim 
otevřeli své dveře. Pro ty občany, kteří v době sbírky nebyli doma 
nebo se k nim koledníci nedostali, byla na obecním úřadě připravena tzv. stacionární pokladnička. Do této 

pokladničky naši občané přispěli 1 065,- Kč, do ostatních kasiček 

přispěli dohromady 25 637,- Kč. Tento výtěžek si převezme 
Oblastní charita Červený Kostelec. Celkový výtěžek Oblastní charity 
činil 1 249 415 Kč . Z této částky OCHCK použije 65 procent na 
svá střediska, to znamená Hospic Anežky České, domácí hospic, 
Domov sv. Josefa pro lidi s roztroušenou sklerózou, Charitní 
pečovatelskou službu, Denní stacionář Kafkova vila a Mateřské 
centrum Háčko. Zbylých 35 procent jde na humanitární pomoc v 
zahraničí či mimořádné situace u nás (povodně, tornáda apod.) 
Podrobnosti jsou k nahlédnutí na webových stránkách Oblastní 
charity.                                                                        

Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří věnovali svůj čas a podpořili 
dobrou věc. 


Jana Melicharová, koordinátorka

Tříkrálové sbírky OCH Červený Kostelec
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Každodenní rutinu činností obecního úřadu vždy zpestří a zpříjemní nějaká mimořádná akce. Tou je i 
vítání občánků. V loňském roce se tato malá oslava nového života konala ve dnech 28. května, 8. října a 12. 
listopadu. Společně s jejich rodinami jsme do života přivítali sedm nejmladších občanů obce Batňovice. 
Milí občánci, budeme  moc rádi, pokud své životy spojíte s naší obcí. I kdyby vás spletité cesty vašich 
životů zavedly na jakékoli jiné místo ve světě, Batňovice budou navždy vaším rodištěm. 


Děkuji dětem z mateřské školky, jejich učitelkám Karolíně Kulové a Janě Růžičkové, stejně tak Hertě 
Kultové, Janě Melicharové, Jitce Bartoníčkové, Petře Pichové a všem členům sociální komise za přípravu 
doprovodného programu.  


Petr Horák


Vítání občánků 

Batňovický zpravodaj 2023

V loňském roce se 

v Batňovicích narodili: 


Eliška LAŠTOVIČKOVÁ				 Ondřej KUBÍK


Filip HORÁK											 Sofie VOBROVÁ


Lukáš HLADÍK                           Radovan BARTONÍČEK


Tobiáš KAŠPAROVSKÝ
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První pololetí školního roku 
2022/2023 nám pomalu končí, na 
konci ledna žáci dostanou 
vysvědčení s hodnocením své 
školní práce. Pojďme se tedy 
společně ohlédnout za první 

polovinou školního roku…

Pokud jste přijeli k naší škole autem před osmou 

hodinou ráno, ve většině případů jste neměli kde 
zaparkovat. Od září už ale tato situace nenastane, 
protože nám zřizovatel školy nechal vybudovat 
krásné nové parkoviště. Rozšířil se počet 
parkovacích míst a byl vystavěn nový chodník 
zajišťující bezpečnější pohyb dětí okolo aut. Rodiče 
mohou čekat na děti na lavičkách, děti si mohou 
vypůjčit knihu v „knihobudce“. Děkujeme 
zřizovateli nejen za tuto novinku, ale za celkovou 
podporu a vstřícný přístup k rozvoji batňovické 
školy. 


Do prvního ročníku letos nastoupilo 5 nových 
žáčků. Ve třídě se učí společně s žáky druhého 

ročníku, kteří jim ze začátku ochotně pomáhali. 
Během podzimu k nám přešlo 5 děvčat z jiných 
škol, takže nyní máme v celé základní škole 50 
žáků.


Od září vyučujeme v 2. a 3. ročníku Etickou 
výchovu. Umět se k sobě hezky chovat, jednat s 
lidmi, vědět, jak se zachovat v různých situacích, 
znát pravidla chování v divadle, autobuse nebo při 
stolování, je v životě velmi důležité. Získali jsme od 
kraje dotaci na nákup didaktických pomůcek, her a 
knížek o etice. Můžeme tak pro žáky pořádat Etické 
dílny, které proběhly v září a v lednu a v dubnu se 
budou opakovat. 


Již několik let se zaměřujeme i na polytechnickou 
výchovu žáků. Letos se nám podařilo nakoupit v 

rámci jiné dotace mnoho praktických pomůcek 
např. na rozvoj manuální zručnosti žáků nebo na 
názorné procvičování jednoduchých strojů (kladka, 
páka, nakloněná rovina,…). Velmi oblíbené mezi 
žáky jsou také stavebnice Lego a Geomag. 


Naše škola, družina i školka se zapojily do 
projektu Operační program Jan Ámos Komenský, 
který nám umožňuje připravovat pro žáky 
projektové dny – např. návštěvu výstavy Zámecké 
imaginárium, Minizoo v Kostelci nad Orlicí nebo 
Muzea v Úpici. Paní učitelky pak čekají různé 
vzdělávací semináře. Dětem ve školce i žákům ve 
škole pomáhá paní asistentka, kterou bychom bez 
tohoto programu mít nemohli. 


Minulý školní rok jsme žákům nabízeli nejen 
odpolední doučování, ale také přípravu na 
zkoušky na víceletá gymnázia. Tři žáci 5. ročníku 
byli úspěšně přijati a studují v Úpici a Trutnově. 
Tento školní rok pokračujeme jak v přípravách na

Základní škola Batňovice

Batňovický zpravodaj 2023

Shrnutí činnosti, ZŠ, MŠ, knihovny a obecních spolků
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zkoušky, tak i v doučování. Věříme, že obě tyto 
aktivity budou pro žáky prospěšné. 


S lesníkem do lesa v Trutnově na Lesnické škole, 
návštěva kina, tanečního představení, pečení 
martiňáků, programy v batňovické knihovně, do-
pravní výchova v Trutnově, exkurze do hasičské 
zbrojnice – to jsou příklady dalších aktivit, při 
kterých se žáci zábavně a prakticky vzdělávali a 
rozšiřovali si svoje vědomosti a zkušenosti, a které 
slouž í jako doplnění jejich každodenního 
vzdělávání ve škole. 


Školní družina je pro děti otevřena ráno a 
odpoledne ve dvou odděleních. Děti z různých 
ročníků si zde společně hrají, vyrábí, navštěvují 
knihovnu, sportují v tělocvičně nebo na zahradě, 
zpívají a učí se hrát na kytaru. Nacvičují také různá 
vystoupení – pro prvňáčky na začátek roku, na 
setkání u vánočního stromu, pro seniory apod.


A co nás čeká v druhém pololetí? Už v lednu 
začínáme plavecký výcvik v Trutnově, projektové 

dny k etické a polytechnické výchově, těšíme se na 
běžky na Benecko, kde si snad užijeme sněhu. 
Budeme připravovat zápis do prvního ročníku a 
také školní akademii, na kterou Vás včas pozveme. 


Chtěla bych všem do nového roku 2023 popřát 
pevné zdraví, štěstí, pohodu a spoustu příležitostí k 
úsměvům. 


Mgr. Radomíra Šolcová, ředitelka školy


Batňovický zpravodaj 2023

A co přinesl uplynulý rok do batňovické školky... ?

Zápis do 1. ročníku ZŠ proběhne ve středu 
12. dubna 2023 od 14 do 17 hodin, zápis 
do MŠ pak v úterý 9. května 2023 od 13 
do 16.30 hodin.

Pozvánky a podrobnější informace budou 
včas umístěny na webových stránkách 
školy. 


...rozhodně dobrou partu kamarádů, spousty 
zážitků a po strastech s různými omezeními roku 
předchozího také obvyklé akce a činnosti, kterých 
jsme se už nemohli dočkat. Odstartovali jsme 
týdenním lyžařským výcvikem v Janských 
Lázních, kam jsme se dopravovali společně s 
úpickou školkou a o legraci v autobuse rozhodně 
nebyla nouze. Následovalo pravidelné plavání v 
trutnovském plaveckém bazénu a sportovní 
olympiáda, kdy jsme si s dětmi vyzkoušeli 
nejrůznější sporty od bruslení až po biatlon. 
Nevynechali jsme ani oblíbené procházky k 
nedalekému krmelci . Věnoval i j sme se 
pravidelným činnostem - přípravě na školu, tzv.
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„Předškoláček“, návštěvám počítačové učebny ZŠ, 
Angličtině hrou a Flétničkám. 


Děti si užily různé projekty. Ve spolupráci s Místní 
akční skupinou Království – Jestřebí hory jsme 
navštívili čarokrásné muzeum Pod Čepicí v 
Hronově, nechali se okouzlit Létajícími barvami, se 
kterými paní lektorka zavítala až k nám do školky, 
zúčastnili se Etických dílen, kde jsme si zopakovali 
pravidla s lušného chování a jak pomoci 
kamarádovi v nouzi. Velmi oblíbené jsou také 
pravidelné návštěvy divadelních loutkových 
představení a výlety do okolí školky. Také jste nás 
mohli zahlédnout při vynášení Morany, průvodu 
masek u příležitosti masopustu nebo na vítání 
občánků. Co rozhodně nesmíme opomenout je 
velký úspěch v rozsáhlé soutěži mateřských a 
základních škol „Rozesmátý sladký svět“. Naše 
děti vybojovaly první místo v kategorii skupin. 
Zajímavé ceny nám předával ředitel soutěže. 


Na jaře jsme do školky nakoupili nové didaktické 
pomůcky, především robotické hračky, které dětem 
přiblíží základy programování. Máme nové 
stavebnice, auta, panenky a knížky. Na jaře jsme si 
hráli na zahradníky, postupně si osázeli a pečovali 
o vyvýšené záhony umístěné na naší zahradě.


Od září ve školce s dětmi pracuje i nová 
asistentka pedagoga. Pomáhá dětem v rámci 
Operačního programu Jan Ámos Komenský, do kterého 
jsme se zapojili. Pro děti budeme společně 
připravovat projektové dny a různé hry.


Do našich  aktivit se snažíme zapojovat také 
rodiče. Mezi podařené akce můžeme zařadit 
rozloučení s předškoláky, společné „dýňování“ či 
úžasnou kreativní výrobu skřítků „Podzimníčků“, 
kteří zdobili prostory školy i školky po celý 

podzim. Všem zúčastněným rodičům 
děkujeme za spolupráci a za sponzorské dary.


Naším posledním velkým projektem byl chystaný 
„Vánoční koncert“. Bohužel jsme ho museli zrušit 
vzhledem k velké nemocnosti dětí, ale i učitelek. 
Rozhodnutí to nebylo snadné – chystala se dvě 
představení: pro veřejnost a návštěva Domovu 
sociální péče Tmavý Důl. Nemohli jsme se zúčastnit 
ani tradičního vystoupení u vánočního stromu. Ale 

věříme, že vše má svůj důvod a toto naše 
vystoupení proběhlo o trochu později.


Již teď se nemůžeme dočkat, co nám nový rok 
nadělí. Se spoustou nové energie a hlavami plnými 
nápadů se mu vydáváme vstříc.


I vám do roku 2023 přejeme příliv nové síly, jiskru 
v oku a těšíme se na všechna další setkání.


učitelky z MŠ Batňovice


Batňovický zpravodaj 2023

Knihovna informuje... 
Za rok 2022 se vypůjčilo 4360 knih, z toho 571 

audioknih.  Celkový počet čtenářů registrovaných 
v loňském roce stoupl na 109.


Začátkem jara nás trutnovská metodička Blanka 
Maňhalová nominovala do nové krajské soutěže 
Knihovna roku Královéhradeckého kraje, která je 
určena pro knihovny z malých obcí do 3000 
obyvatel. Soutěž vyhlásil Královéhradecký kraj ve 
spolupráci se Studijní a vědeckou knihovnou v 
Hradci Králové. V červenci se dostavila pětičlenná 
komise, metodička B. Maňhalová a přišla nás 
podpořit  paní ředitelka školy Radomíra Šolcová. 
Všechny přítomné přivítal pan starosta Petr 
Horák. Formou prezentace jsme komisi seznámili

s činností knihovny a odpovídali na jejich záludné 
otázky. Na říjnovém slavnostním vyhlášení v
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Hradci Králové jsme obdrželi diplom za 2. místo a 
šek v hodnotě 15.000 Kč.


Knihovna se zapojila také do projektu Bookstart – 
S knížkou do života. Mezinárodní projekt vznikl na 
podporu čtenářské gramotnosti, který rozvíjí 
verbální schopnosti dětí, jejich představivost, 
vytváří vztah ke knihám a čtení. Díky dotační 
podpoře Královéhradecké- ho kraje jsme mohli 
vybavit dětský koutek novým kobercem, hračkami 
a různými didaktickými pomůckami.


Setkání maminek s malými dětmi se koná v 
knihovně v dopoledních hodinách. Nesmí chybět 
čtení pohádkového příběhu, do kterého se děti rády 
zapojují. Na uvítanou si ti nejmenší odnášeli 
kufříček, který finančně zaštítil Královéhradecký 
kraj.


Knihovna úzce spolupracuje se základní školou, 
kdy se společně s učitelkami snažíme zpestřit 
žákům výuku vzdělávacími akcemi. Žáci si doplnili 
informace o rodině Čapkových, První republice, 
ilustrátorech, literárních žánrech, bajkách, 
pověstech a pohádkách.


Již tradičně pan starosta - král Abecedník I. - 
pasoval naše prvňáčky na čtenáře knihovny. 
Každý prvňáček dostal knihu Dubánek a tajný vzkaz 
od spisovatelky Kláry Smolíkové, kterou jsme 
obdrželi z projektu Už jsem čtenář – Knížka pro 
prvňáčka.


V úterý knihovnu využívají především žáci ze 
školní družiny. Děti se do knihovny těší a já na 
ně :) Jsou pro ně připraveny různé soutěže a hry 
podporující čtenářskou gramotnost. Nyní probíhá 
soutěž Plavba s pirátem Jednoočkem. Každý účastník si 
nejdříve vyrobil své plavidlo, kterým vyplul na širé 
moře, kde ho čeká spousta překážek. Vyrobenou 
loďku, tanker či pirátský koráb má 21 dětí.


S dětmi z mateřské školky Batňovice jsme se 
vydali na Putování za pejskem a kočičkou. Děti se 
neformální cestou seznámily s pohádkami z knihy 
od J. Čapka Povídání o pejskovi a kočičce.


Poztrácené pohádky v knihovně hledaly děti z 
mateřské školky Trutnov. Přijely  omrknout naši 
malou knihovnu a moc se jim u nás líbilo.


Opět byly připraveny tematické tvůrčí dílny. Kdo se 
nebál, mohl koncem října vstoupit do strašidelně 
vyzdobené knihovny a vyplnit si Halloweenský 
kvíz.


Ve čtvrtek 2. února jsme v knihovně přivítali paní 
Helenu Semerákovou. Ta nám přišla vyprávět o své 
milované Paříži, při jejím vyprávění knihovna 
praskala ve švech. 


Pravidelně obměňujeme knihy z výměnného 
souboru z Měk Trutnov. Snažíme se vyhovět přání 
našich čtenářů a využíváme i meziknihovní 
výpůjční službu (MVS) z okolních městských 
knihoven.


V loňském roce byly zakoupeny dvě nové židle k 
PC pro veřejnost. V dětském oddělení bylo 
vylepšeno osvětlení a v dospělém oddělení byl 
napevno nainstalován dataprojektor.


Do roku 2023 přeji všem čtenářům a příznivcům 
knihovny mnoho zdraví, štěstí a příjemné chvilky 
nad dobrou knihou.


Markéta Tučková, knihovnice


Batňovický zpravodaj 2023
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Královéhradecký kraj ve spolupráci se Studijní a 
vědeckou knihovnou v Hradci Králové připravil 
soutěž Knihovna roku Královéhradeckého kraje. Za 
každý okres mohla získat nominaci nejvýše jedna 
knihovna. Další soutěžící knihovnou se pak na 
základě doporučení komise stala knihovna v 
Heřmánkovicích, která byla oceněna v soutěži 
Vesnice roku. Odborná porota zvolila knihovnou 
roku knihovnu v Bystřici. V nové soutěži, která má 
za cíl ocenit kvalitní práci knihoven, nabídku 
knihovnických služeb a vzdělávacích i kulturních 
aktivit pro veřejnost, uspěly také na druhém místě 
Obecní knihovna Batňovice a Místní knihovna 
České Meziříčí získala bronz.

"Touto soutěží chceme ocenit nejlepší knihovny, jejich 
kvalitní knihovní služby a pestrou nabídku vzdělávacích 
a kulturních aktivit zaměřenou na místní komunitu. 
Vítězné knihovny jsou pro ostatní knihovny příkladem 
dobré praxe a ocenění jsou povzbuzením pro knihovníky 
v jejich další práci. Vítěze jsme ocenili finanční odměnou,
“ řekla náměstkyně pro kulturu Martina 
Berdychová.


Nominovány byly tyto knihovny:


•	 Obecní knihovna Batňovice 

(oblast Trutnov),


•	 Knihovna Bystřice 

(oblast Jičín),


•	 Místní knihovna České Meziříčí 

(oblast Rychnov nad Kněžnou),


•	 Obecní knihovna Čistěves 

(oblast Hradec Králové),


•	 Knihovna Jaroslava City 

(Vysokov, oblast Náchod),


•	 Obecní knihovna Heřmánkovice 

(oceněná knihovna soutěže Vesnice roku 2022, 	

oblast Náchod).


O vítězi rozhodla odborná porota podle kritérií, 
jež navazují na zásady využívané celostátní komisí 
soutěže Knihovna roku. Za první místo náleží 
finanční odměna ve výši 50 tisíc korun, za druhé 
místo je 15 tisíc korun a za bronz pět tisíc korun.


Knihovníci roku

 

Vyhlášení výsledků se uskutečnilo na podzimním 

Slavnostním setkání knihovníků ve Studijní a 
vědecké knihovně Hradec Králové, kde byli také 
jednotliví knihovníci oceněni.


„Knihovny už dávno nejsou místem pouhého půjčování 
knížek, ale stávají se doslova centry kulturního života ve 
svém okolí. A tuto činnost musíme podporovat. 
Královéhradecký kraj podporuje malé knihovny 
pravidelně částkou pohybující se okolo deseti milionů 
korun každý rok, abychom zajistili dostupnost a rozvoj 
veřejných knihovnických a informačních služeb na všech 
místech v regionu,“ doplnila náměstkyně pro kulturu 
Martina Berdychová.


V kategorii knihovnice/knihovník malé veřejné 
knihovny nominují pověřené knihovny zpravidla 
jednu knihovnu ze svého obvodu. V kategorii 
knihovnice/knihovník veřejné knihovny podává 
nominace krajská knihovna, případně jiná knihovna 
kraje nebo regionální výbor SKIP. 


V kategorii knihovnice/knihovník malé veřejné 
knihovny ocenění získaly:


•	 Mgr Jana Kopřivová (Předměřice nad Labem),

•	 Blanka Kratochvílová (Machov),

•	 Jarmila Kubíčková (Peklo nad Zdobnicí),

•	 Eva Pantlíková (Libošovice),

•	 Alena Pospíšilová  (Libošovice).


V kategorii knihovnice/knihovník veřejné 
knihovny ocenění získaly:


•	 PhDr. Marcela Fraňková (Červený Kostelec),

•	 Ilona Hušáková (Smiřice),

•	 Stanislava Najmanová (Hořice).


Knihovna roku 2022 Královéhradeckého kraje

Batňovický zpravodaj 2023
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Tento rok byl v uvozovkách již normální z 
pohledu covidových opatření, i když opět 
poznamenán jinými událostmi. Ale popořadě.


Na začátku roku se sice ještě neuskutečnila 
pravidelná školení,  ale již  13. května se po dvou 
letech konala okrsková soutěž Federálův memoriál 
v požárním útoku v Maršově u Úpice. Této soutěži 
jsme věnovali mnoho hodin nácviku a úsilí, 
abychom si to po dvou letech užili a neudělali si 
ostudu. Kýžené ovoce úspěchu se dostavilo, a to v 
podobě umístění. Z devíti soutěžních družstev 
jsme se umístili s časem 49,92 s na úžasném 
druhém místě, za což soutěžnímu mužstvu ještě 
jednou moc děkuji.


V květnu se naše výjezdová jednotka zúčastnila 
plánovaného lezeckého výcviku na HZS TU. Dále 
jsme v květnu zrealizovali již druhý výcvik na téma 
Práce na vodě, kdy jsme autobusem p. Sedláčka 
vyrazili směr Dvůr Králové se zastávkou v Kuksu, 
kde jsme navštívili muzeum veteránů a pokračovali 
do již zmíněného Dvora Králové. Tam jsme u Tiby 
nasedli na řece Labi na rafty a kanoe od p. Kleňhy 
a vydali se na asi 12km dlouhou plavbu do Brodu u 
Jaroměře. Cestou byla jedna zastávka na 
občerstvení u Šporkova mlýna.


V červnu jsme se zúčastnili v Havlovicích na 
výročním ročníku Hapo realizace vodní hudební a 
světelné fontány. V září jsme naplánovali a 
uskutečnili jedno cvičení s lezeckou tématikou a 
navštívili jsme lanový park v Janských Lázních. 
Překonání dlouhého okruhu lanové trati mezi 
korunami stromů nám trvalo více než tři hodiny a 
musím říci, že to bylo fyzicky velmi náročné, ale 

obsluhou jsme byli pochváleni za výkon a bylo nám 
řečeno, že nejsme žádné měkkoty, nýbrž hodně 
dobrý průměr, což nás celkem potěšilo.


V ostatních měsících jsme se opět pravidelně 
scházeli v hasičské zbrojnici k výcviku a školením v 
rámci jednotky, průběžně pečovali o vozidla, 
výstroj a výzbroj. Vozidla jsme dovybavili novými 
hadicemi, savicemi a dopravními kužely. Strojníci, 
obsluhovatelé motorových pil a velitelé se 
zúčastnili cyklických školení a velitelských dnů. V 
prosinci jsme opět zajistili pro Obecní úřad kácení, 
přepravu a usazení vánočního stromu u školy.


Co se týká výjezdů naší jednotky v roce 2022, 
bylo jich poměrně dost a to konkrétně 15. Jednalo 
se opět převážně o požáry, ať už budov, porostů, 
nebo vozidel, dále pak asistence u dopravní 
nehody, nebo u pádu paraglidisty do lesa.


Tím se již blížím k závěru své zprávy, kde bych 
chtěl poděkovat všem činným hasičům, především 
pak členům Výjezdové jednotky za obětavou práci 
a zodpovědný přístup k plnění svých povinností, i 
když jsme hasiči jen dobrovolní.


Dále bych chtěl poděkovat  bývalému Obecnímu 
zastupitelstvu za výbornou spolupráci a zároveň 
popřát zastupitelstvu novému hodně zdaru a 

úspěchů a doufám, že naše oboustranně dobrá 
spolupráce bude v tomto duchu pokračovat.


Na úplný závěr mi dovolte, abych popřál vám 
všem pevné zdraví, mnoho úspěchu a osobní 
pohody v roce 2023.


Tomáš Peterka, velitel JSDH Batňovice


Činnost JSDH Batňovice v roce 2022

Batňovický zpravodaj 2023
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Sbor dobrovolných hasičů na Kvíčale

Batňovický zpravodaj 2023

Rok 2022 byl konečně po předchozích letech trochu pestřejší a bohatší na různé události. První akcí byl 
koncem února Masopust, který začal průvodem masek po celé vesnici. Po tomto procesí bylo 
přichystáno občerstvení v naší klubovně Úsvit. 


Během dubna nás čekaly dvě akce. První byl sběr 
železného šrotu, kdy jsme se rozdělili na 2 skupiny, 
kdy jedna parta objela Kvíčalu a druhá Batňovice. 
Druhou akcí bylo pálení čarodějnic, kterému 
samozřejmě předcházela příprava dřeva, hranice a 
občerstvení. 

Následující měsíc  jsme pro všechny ženy uspořádali 
posezení ke Dni matek. Přítomné ženy od nás dostaly 
párek, zákusky a kytičku. Po připraveném programu a 
vystoupeních následovala příjemná zábava. Ještě v 
květnu jsme pomáhali na svatbě naší jednatelky. 

Na začátku června jsme se zúčastnili Dne obce v 
Batňovicích, kdy jsme pro děti měli připravenou jednu 

soutěžní disciplínu. 

Během letních prázdnin se opět uskutečnilo promítání 
letního kina na Kvíčale na hřišti. Během pohádky Tajemství 
staré bambitky 2 jsme zajišťovali občerstvení. 20. srpna jsme se 
zúčastnili soutěže Gulášfest 2022, kde jsme obhájili první 
místo z roku 2021. 

Sváteční den 28. září byl, jako již několik let, ve znamení 
Svatováclavského spřežení. Pro nás to vždy znamená 
několikadenní práci ohledně příprav, občerstvení a 
samozřejmě úklid. Bohužel nás tentokrát trochu zradilo 
počasí, ale i tak si myslíme, že se akce povedla. Začátkem 
října se konal Strašidelný les, kdy byl cíl cesty za naší 
klubovnou Úsvit. Zajišťovali jsme občerstvení pro účastníky i 
strašidla. 

V prosinci se pak konaly ještě 2 kulturní akce. 3. 12. proběhla Mikulášská besídka a 17. prosince pak 

rozsvěcení vánočního stromu. 

Nebyly to ale jen kulturní akce, které se během roku konaly.           
25. června jsme se s naší technikou účastnili doplňování cisterny při 
hasičské vodní fontáně v Havlovicích a 27. října byl naší jednotce 
vyhlášen poplach kvůli požáru. Po upřesnění lokality požáru byla 
naše jednotka vyzvána k setrvání na základně.

Během celého roku jsme mimo výše zmíněné akce také navštívili 
spoustu kurzů, školení a schůzí, které jsou nutné pro vykonávání 
naši činnosti. Také jsme se pravidelně scházeli každý páteční 
podvečer a tento čas jsme věnovali přípravě jmenovaných akcí, 
opravám a údržbě techniky a úklidu hasičské zbrojnice.

Sbor dobrovolných hasičů přeje všem mnoho úspěchů v novém roce 
a těšíme se na shledanou 3. června 2023 při příležitosti oslav 110. 
výročí založení hasičského sboru na Kvíčale!

 

                                                        za SDH Kvíčala Kateřina Přeučilová
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Naposledy jsme se ve větším počtu sešli při oslavě 
100 let od založení TJ Sokol Batňovice v roce 2019. 
Roky 2020 a 2021 byly poznamenány zákazy a 
omezeními, ale předchozí rok 2022 už byl 
příznivější a potkali jsme se na akcích, které jsme 
pořádali, nebo se na jejich pořádání spolupodíleli. 
Tak které že jsme pořádali akce v roce 2022? Na 
začátku roku jsme si stanovili dva cíle – uspořádat 
volejbalový turnaj a míčový víceboj a tyto akce jsme 
uspořádali obě. 


Volejbalový turnaj – naši volejbalisté pilně 
trénovali a pod vedením Tomáše Wintera se na 
turnaj pečlivě připravili. Volejbalový turnaj, který 
měl u nás v obci dlouholetou tradici a konal se vždy 
v květnu, jsme nakonec uspořádali 24. září 2022 a 
všech šest týmů z Batňovic a okolních obcí se 
předvedlo v nejlepší formě. První místo si 
vybojovalo družstvo z Havlovic. Naši „Batňovičtí 
vohejbalisté“ i přes veškerou snahu a velmi dobrý 
týmový výkon skončili na 6. místě. Tak jim přejeme 
hodně sil a lepší formu do dalších turnajů. Všechny 
týmy obdržely ceny a přislíbily účast v dalším roce. 
Za pomoc při přípravě turnaje a zajištění 
občerstvení děkuji Vlaďce Pátkové.


Batňovický pouťový míčový víceboj – již 20. 
ročník jsme uspořádali pro dvojice sportovců na 
našich kurtech během Bartolomějské pouti a jako 
každý rok jsme vzpomněli na našeho kamaráda 
Bohouše Šitinu. Počasí přálo, kurty byly skvěle 
připraveny a po absolvování tenisu, nohejbalu, 
volejbalu, košíkové a pétanque se z prvního místa 
těšila dvojice Saša Řehák a Martin Spielberger – 
obdrželi putovní pohár. Věřím však, že se příští rok 
pohár vrátí do zdejší obce! Tak všichni pilně 
trénujte a můžete se v rámci batňovické pouti 
zúčastnit také.


Co se ještě stalo v nového v roce 2022? Po delší 
diskusi jsme se rozhodli prodat vlek „Pod 
Verpánem“. Bohužel počasí nám v uplynulých letech 
nepřálo a ani předpověď do budoucích let není 
příznivá, takže rozhodnutí mezi investicemi do 
údržby a možností prodat bylo jasné. Opravili jsme 
střechu na kurtech, aby nám nezatékalo a koupili 
jsme nové vybavení, sítě a míče na volejbal.


Co plánujeme pro letošní rok 2023? Sokolský bál, 
Májový volejbalový turnaj a Batňovický míčový 
víceboj. 

Sokolský bál se koná pravidelně 1. sobotu v 
únoru a my jsme rádi, že jsme mohli i letos pozvat 
všechny přátele dobré zábavy a tance na dobrou 
hudbu i nějakou ta tombolu. 


Májový volejbalový turnaj – 6. května 2023 je 
termín volejbalového turnaje na našich kurtech, kde 
místní borci opět změří síly s volejbalisty z okolních 
obcí.


Batňovický míčový víceboj – na naši batňovickou 
pouť budou kurty opět připraveny a těšíme se na 
nové tváře, které budou bojovat o putovní pohár a 
respekt ostatních sportovců.


Každého, kdo má zájem, rádi přivítáme v našich 
řadách a za členský příspěvek 250 Kč bude mít 
zajištěnou možnost trénovat na našich kurtech. 


Před sezónou bude potřeba kurty upravit a 
pravidelně je udržovat. Výbor sokolu se bude 
scházet i v tomto roce pravidelně první čtvrtek v 
měsíci. Za jejich práci děkuji Vaškovi Melicharovi, 
Vlaďce Pátkové, Tomáši Winterovi a Liboru 
Tučkovi.


Díky a SPORTU ZDAR

Honza Pásler, předseda TJ Sokol Batňovice

	 	 	 	 	 	 	 Vážení sokolíci, sportovci a přátelé sportu

Batňovický zpravodaj 2023
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Není to tak dávno, co jsme se zamýšleli nad činností  
spolku v roce 2021 a před námi se tu otevírá nový rok s 
číslovkou 2023. Jaký bude, to někdy nezávisí zcela na 
člověku samotném, ale určitě bychom se měli pokusit 
dělat vše pro to, abychom byli s výsledky spokojeni.


Takže co jsme prožili v tomto uplynulém roce?

Naše schůzky se odehrávají celkem pravidelně každé 

liché úterý na obecním úřadě. Zde se scházíme při 
pěkném povídání a malém občerstvení, které připraví 
naše šikovné členky. Sdělujeme si zážitky z vlastního 
života, z dění obce a dění kolem nás, pobavíme se nad 
fotografiemi z mládí, plánujeme výlety.


Za tento rok jsme uskutečnili několik větších i menších 
akcí a výletů. 


Hned na první jsme vyjeli do Žacléře, kde jsme 
navštívili krásné muzeum se sbírkami skla a porcelánu a 
také se sešli s naší členkou paní Pekárkovou, která zde 
žije u syna Petra. V březnu jsme oslavili kulaté 
narozeniny u Baudyšů na statku. Velikonoční výstavu 
jsme navštívili v Červeném Kostelci. 


Květen jsme začali opravdu zvesela. Na pozvání 
našeho příznivce Kamila Macha jsme strávili pěkné 
odpoledne v Jaroměři v jeho areálu u řeky s „Veselou 
trojkou“.


Dalším pěkným výletem byla návštěva Turnova, brány 
Českého ráje a města granátu. V 
t a m n í m v e l m i r o z s á h l é m 
nádherném muzeu jsme se o tom 
p ř e s v ě d č i l i . O d t u d j s m e 
pokračovali na Dlaskův statek po 
odpoč inku a občerstvení v 
Rohozecké restauraci. Tím náš 
výlet ještě nekončil. Počasí nám 
poněkud zkomplikovalo výjezd 
na Kozákov a kochání se krásami 
okolní krajiny, ale naskytl se nám 
jiný program, a to prohlídkou 
legionářského vlaku, který měl 
právě v tento den zastávku na 
nádraží v Turnově . Všichni 
účastníci toho výletu si přišli na 
své, každý si odnesl zážitky dle 

vlastních zájmů.

V říjnu jsme usku- 

tečnili pohodový vý- 
let za krásného počasí 
do Hostinného s ná- 
v š t ě v o u G a l e r i e 
antického umění a 
klášterního  krkonoš-
ského muzea,  po- 
z d r a v i l i O b r y n a 
náměstí. Odpoledne 
nás čekala  komento-
v a n á p r o h l í d k a 
nádherné stavby – 
hrobky rodiny Harrachů v Horní Branné.


V září nás opět část členek reprezentovala na seniorské 
olympiádě v Havlovicích.


V listopadu se konalo tradiční Setkání seniorů v 
Kulturním domě . Po velmi pěkném tanečním 
vystoupení seniorek „Boubelky“ z Mezilečí  nás potěšili 
svým hudebním a pěveckým vystoupením žáci z 
batňovické školičky pod vedením paní vychovatelky 
Jitky Bartoníčkové. Ke kávičce k poslechu i tanci nám 
zahrála folklorní muzika Šmikuranda z České Skalice.


Pro letošní rok jsme naši činnost ukončili již tradičním 
posezením u Bulánka.


Děkuji všem, kteří činnost batňovických seniorů 
podporují, zvláště pak obecnímu úřadu za finanční 
pomoc při uskutečňování našich akcí, autobusové firmě 
pana Sedláčka, který s námi vždy ochotně naše výlety 
absolvuje. 


Závěrem si dovolím ještě výzvu pro všechny věkem 
seniory, ale mladé duchem: rozšiřte naše řady při 
společném setkávání (vždy každé liché úterý ve 14 hod. 
na OÚ), na společných výletech či při kulturních akcích. 
Zde se nám otvírá spolupráce s klubem seniorů Pohoda z 
Hronova (možnost společné návštěvy kina Vesmír v 

Náchodě, či divadelních představení v 
Hradci Králové).

V novém roce uskutečníme podle zájmu a 
možností opět zajímavé výlety do blízkého 
i vzdáleného okolí.

Rádi Vás uvítáme v našich řadách.

Do nového roku 2023 přeji všem členkám 
spolku a všem spoluobčanům pevné 
zdraví, veselou mysl.


„Neboť život nabízí spoustu možností, ale 
jdeme-li špatnou cestou, nepomůže nám ani 
zrychlit, ani na ní vytrvat“.


za batňovické seniorky Hana Hoření


Ohlédnutí za činností batňovických seniorek v 

Batňovický zpravodaj 2023
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Na podzim 2021 jsme začali zkoušet novou divadelní 
hru, kterou pro nás napsal náš kamarád, ale jinak přísný 
režisér Vlastík Klepáček, který ji nazval Čertova Varta.    
8. prosince 2021 jsme měli první zkoušku v zasedací 
místnosti obecního úřadu. Potom jsme se scházeli každý 
týden až do generálky. Děkujeme představitelům obce, 
že nám umožnili využívání zasedačky k našemu 
zkoušení. Mezitím došlo na výrobu kulis, přípravu 
rekvizit a všeho potřebného kolem.


Generálka proběhla ve čtvrtek 26. května 2022, premiéra 
pak v sobotu 28. května 2022. Zaplněný sál v kulturním 
domě, tréma, jak všechno dopadne? Podle reakcí publika 
se divadlo líbilo. Snad se nám povedlo přítomné diváky 
pobavit. V neděli 26. června 2022  byla v kulturním době 
repríza našeho divadla.

A hurá s divadlem do světa! 


Další představení nás čekalo 2. července 2022 v 
přírodním areálu ve Slatině nad Úpou. Počasí se 
vydařilo, diváci zaplnili hlediště a bylo vidět i slyšet, že 
se bavili.

V neděli 21. srpna 2022 od 17 hodin jsme sehráli naše 
divadelní představení v nádherném prostředí Říčních a 
slunečních lázní na Úpě v Jaroměři. Počasí vyšlo, 
atmosféra vynikající. Diváci nás zase nevypískali, ale 
odměnili potleskem. Poděkování patří majiteli lázní, 

našemu rodákovi Kamilu Machovi, který nám umožnil 
vystoupení a všem se nám věnoval. Podařilo se mu 
během let provést stavební úpravy celého areálu do 
dnešní podoby. Všem mohu vřele doporučit návštěvu. 
Nabízí se prima atmosféra, příjemné občerstvení, kde 
nechybí pečení pstruzi, které si zájemci mohou sami 
ulovit. Nesmím zapomenout na osvěžující koupání v 
Úpě, které mnozí z nás využili.


Další představení bylo 22. října 2022 v Havlovicích, 19. 
listopadu 2022 ve Velkých Svatoňovicích a 26. listopadu 
2022 v Libňatově. Všude nás diváci vřele přijali a 
vypadalo to, že jsou spokojeni. V jednání je také 
vystoupení v Malých Svatoňovicích a ve Velkém Poříčí.

Průběžně pokračovaly úpravy v areálu na Vartě 
abychom všechno stihli do 23. července 2022, kdy jsme 
měli naplánovaný 7. Country folk festiválek. 

V plánu byla také oprava přístupové cesty. Firma však 
bohužel neměla volný termín, a tak jsme se předběžně 
domluvili na rok 2023. Také byla provedena oprava 
střechy skladiště. Na závěr jsme provedli likvidaci 
spadlých stromů a úklid areálu. Čeká nás dokončení 
nátěrů střech, oprava oplocení, opravy stolů, lavic, 
přístupové cesty a další a další. Je to jako nekonečný 
příběh. Hlavně, že nás to stále baví.

V kulturním domě jsme provedli opravu ovládání opony.

Spolek divadelních ochotníků v Batňovicích v roce 2022 - 2023

Batňovický zpravodaj 2023
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V plném proudu také pokračovaly přípravy 7. ročníku 
Country folk festiválku . Ten se uskutečnil v 
plánovaném termínu v sobotu 23. července 2022. 

Tradičně nám na začátek zahrály skupiny Silmaril a 
Chvíle z Hronova . Od 19 hodin následovalo vystoupení 
skupiny „Na pohodu“ z Jaroměře. Krásný zážitek!  
Závěr zajistila skupina KOYOTI ze Rtyně. Počasí bylo 
nádherné a účastníci odcházeli spokojeni. Doufáme, že se 
v příštím roce podaří zorganizovat 8. ročník tohoto 
festiválku. Přípravy jsme již zahájili.


Naši členové Ladislav Dvořák a Břetislav 
Novák (kronikář naší obce a fotodokumentarista Spolku 
divadelních ochotníků) provedli výběr míst v 
Batňovicích, které po schválení zastupitelů nakreslil Láďa 
Dvořák do nového kalendáře. Posledních pár kousků je 
možné si zakoupit na obecním úřadě. Neváhejte, 
kalendáře rychle mizí!

Další náš člen Aleš Bartoníček zajišťuje pro akce 
pořádané v naší obci celé roky ozvučení. 

Máme další nápady na pořádání kulturních akcí, které 
jsme ochotni a připraveni ve spolupráci s obcí uskutečnit.


Na závěr bychom chtěli poděkovat představitelům naší 
obce za finanční příspěvek. Tím nám pomohli uskutečnit 
jak některé opravy, tak pořádání 7. Country folk 
festiválku. 

  

Všem vám přejeme hlavně pevné zdraví, spokojenost a 
štěstí do roku 2023. 				


Jan Hanuš, předseda Spolku divadelních ochotníků 


Batňovický zpravodaj 2023

Linie, z. s. nabízí cvičení pro ženy a dívky bez omezení věku. Cvičíme opět pravidelně po celý školní 
rok v tělocvičně Základní školy a Mateřské školy, Batňovice. Naším cvičebním dnem je pondělí. 
Cvičení je zaměřené na posilování všech partií těla. Po krátké rozcvičce posilujeme ve stoje, pak 
následuje jednoduchá aerobní sestava, dále cvičíme s gumou či expanderem. Nechybí ani posilování 
břišních svalů vleže na podložce. Závěr hodiny je zaměřen na protažení celého těla vleže. Začátek 

cvičení je v 19 hodin. 

Jitka Bartoníčková, cvičitelka

Linie, z. s.

Ani batňovické maminky na rodičovské dovolené nesedí doma, každý čtvrtek od 9 
do 11 hodin se pravidelně scházíme v mateřském centru. Naše setkání má většinou 
volný program, děti poznávají nové hračky i kamarády a učí se fungovat v 
kolektivu vrstevníků. Maminky se zase seznámí mezi sebou a popovídají si o svých 
radostech i starostech. 

Občas si pro nás připraví paní 
knihovnice krátké povídání o 
nějaké pěkné knížce, doplněné 
vyráběním a prohlídkou knihovny. 
A když je pěkné počasí, sejdeme se 
pro změnu na hřišti nebo vyrazíme 
na společný výlet. 

Mateřské centrum se nachází v 
prostorách základní školy, kon- 
krétně nad školní jídelnou a 
použ íváme zadní vchod do 

knihovny. Rádi mezi sebou uvítáme nové maminky nebo i tatínky, 
které tímto srdečně zveme.


za maminky z mateřského centra Marta Winterová


Mateřské centrum
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krmítko pro veverky. 

  S přikrmováním nám pomáhají i 
děti ze Základní a Mateřské školy v 
Batňovicích. Už třetím rokem 
přikrmují zvěř především v krmelci 
na Homoli, kde mají možnost zvěř 
pozorovat a prohlížet si stopy. Za 
tuto spoluprác i děkuj i paní 
ředitelce, učitelkám i všem dětem a 
j e j i c h ro d ičům . N a o p l á t k u 
pořádáme každý rok pro děti ve 
škole a školce přednášku o zvěři, 
péči o ni a o ochraně přírody. Ta 
letošní proběhne v únoru.

 V roce 2021 jsme provedli výsadbu 
stovky stromků (jeřáby, kaštany, 
ořešáky) a keřů (lísky, hlohy) na 
vybraných mezích, o které jsme se v 

průběhu roku starali (opravou 
oplocení, dokazování nových za nepřijaté stromky a 
keře), aby zeleň prosperovala. Tyto porosty slouží nejen 
jako úkryty pro zvěř, ale zároveň jí v budoucnu jejich 
plody zajistí přirozený zdroj potravy a vitamínů.


Chtěl bych požádat majitele psů, aby je nepouštěli na 
volno v době strádání (v zimním období). Zvěř ruší, 
vysilují pronásledováním a ta následně může uhynout 
na zápal plic. Navíc se vystavujete riziku pokuty.


V posledních letech se k nám z Polska přiblížil 
výskyt afrického moru divokých prasat. Naše HS bylo 
zařazeno mezi oblasti s intenzivním lovem prasat jako 
prevence, aby se předešlo šíření nákazy. V případě, že 
naleznete uhynulé divoké prase (týká se i jiné uhynulé 
zvěře), nahlaste to, prosím, mysliveckému hospodáři 
(Ing. L. Tyrner), nebo mně. Kontakty jsou k dispozici na 
Obecním úřadě v Batňovicích.


Děkuji všem, kteří pomáhají s přikrmováním zvěře, 
při vyhánění srnčat z luk před senosečí, hlásí nám 
úhyny a podporují naši činnost v průběhu celého roku.


Ing. Milan Souček, starosta HS Batňovice

Vážení spoluobčané, dovolte mi, 
abych vám jménem Honebního 
společenstva Batňovice popřál vše 
nejlepší a pevné zdraví v novém 
roce. Současně vám chci poděkovat 
za spolupráci při péči o zvěř a její 
ochranu.


V roce 2023 (letos) oslavíme 30 let 
od založení spolku Honebního 
společenstva v Batňovicích. Chtěl 
bych vzpomenout na pana Jaroslava 
Rosu, který nás na podzim opustil. 
Patřil mezi zakládající členy HS a 
především jeho zásluhou Honební 
společenstvo Batňovice v roce 1993 
vzniklo. Zastával 20 let funkci 
starosty HS a poté téměř 10 let 
pomáhal řídit HS jako místostarosta. 
Vynikal především organizačním talentem a zapálením 
pro myslivost. Čest jeho památce.


V průběhu roku 2022 jsme opravovali poškozená 
krmná a lovecká zařízení, aby mohla řádně plnit svoji 
funkci. Nejrozsáhlejší opravou byla rekonstrukce 
pojízdné kazatelny, kterou jsme převezli na pilu U Pavlů 
a v létě jsme vyměnili celou její dřevěnou část, včetně 
nové střechy. Poté jsme ji umístili u Čerťáku směrem ke 
„Stromu“.


V krmelcích a v zásypech probíhá přikrmování zvěře v 
době strádání – od září do konce února. Zvěři 
přikládáme především objemová krmiva – kvalitní seno, 
případně sušené letniny. Z jadrných krmiv zejména oves 
a ječmen. Dále dáváme zvěři krájená jablka, mrkev a 
sušené jeřabiny jako zdroj vitamínů. V nabídce nesmí 
chybět sůl, která podporuje trávení zvěře a doplňuje jim 
důležité minerály. Ovšem pozor – pečivo (sušený chléb, 
rohlíky apod.) zvěři, prosím, nedávejte, způsobuje jí 
zažívací potíže. Na krmelcích máme i krmítka pro ptáky. 
Ti ocení především potravu bohatou na tuky – semena 
slunečnic. Nově jsme na krmelci na Borovině instalovali


Činnost Honebního společenstva Batňovice v uplynulém roce

Batňovický zpravodaj 2023
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Vážení přátelé,

do roku 2023 Vám i vašim 
blízkým přejeme hlavně zdraví, 
spokojenost a radost z výsledků 
vašeho zahrádkaření.

V minulém roce jsme nemohli 
uskutečnit spoustu naplánova- 
ných akcí, ale i přes pandemii se 
nám pár akcí povedlo. V první 

řadě jsme opět postavili tradiční 
májku. Po dohodě s obecním úřadem ji v letošním 
roce postavíme u restaurace Klondyke s tím, že se 
tam budeme moci scházet na posezení. Další akcí, 
kterou jsme pořádali, byl výlet na Velikonoční 
výstavu do Častolovic, na kterou i někteří naši 
zahrádkáři dodávají svoje výpěstky. Přestože účast 
nebyla velká a počasí nám nepřálo, tak se výlet 
vydařil.


V loňském roce jsme naplánovali opravu lisu v 
naší moštárně, která se uskutečnila v létě. Největší 
poděkování patří panu Jiřímu Čermákovi, který se 
o opravu postaral za přispění Zbyňka Vojtěcha a 
Viktora Teichmanna. Doufáme, že naše moštárna 
bude i nadále dobře sloužit našim spoluobčanům i 
širokému okolí. O moštárnu se i nadále stará 
Viktor Teichmann a Michal Matoulek. Zatěžkávací 
zkouškou opraveného lisu byla celá doba 
moštování, která byla ukončena v půlce listopadu, 
kdy jsme byli opět poslední moštárnou v okolí, 
která ještě moštovala. Celkem bylo vymoštováno 
19.140 kg jablek. Děkujeme jim tímto za ochotu a 
obětavost, s jakou trávili celý podzim pro naši 
spokojenost.


V letošním roce bychom rádi uskutečnili Setkání 
pod májkou, výroční schůzi, výlet a tradiční pouť. 
Pokud někdo z Vás má chuť, anebo nějaký nápad či 
připomínku, je mezi nás srdečně zván. Výborové 
schůze se konají vždy druhé úterý v měsíci.


 Nakonec bych chtěla vzpomenout na zaslou- 
žilého bývalého předsedu našeho spolku. Spousta z 
nás si jistě pamatuje nezapomenutelné plesy s 
krásnou květinovou výzdobou a zabijačkou 
připravovanou p. Grešlem za pomoci členů spolku. 
Dále pak neopakovatelné zájezdy na vinobraní do 
Lanžhotu a i po celé jižní Moravě. Krojované 
průvody, tance pod májkou, koštování vína a 
posezení ve sklípku, kdy si hodně z nás odváželo 
domů jak burčák, tak i víno. A to nemluvím o 
zájezdech mimo naši republiku - do Chorvatska či 

do Bulharska. A za tím vším stál neúnavný a 
obětavý p. Jaroslav Škaloud, který nás nedávno 
opustil. Byl jedním z mála lidí, kteří obětovali 
velkou část svého života spolku zahrádkářů. 
Děkujeme.


Za zahrádkáře  Naděžda Teichmannová


Český zahrádkářský svaz Batňovice

Batňovický zpravodaj 2023
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V roce 2022 jsme uspořádali 67 turnajů pro dospělé   
11 turnajů pro mládež, a to ve spolupráci s 
organizací UŠO. V polovině roku došlo k přechodu  
od šipkařskou unii VOŠS, kde jsme stihli uspořádat  
16 turnajů pro dospělé - 8 turnajů v Batňovicích a 8  
turnajů v Suchovršicích. Dále se podařilo dohrát 
seriál turnajů mládeže O Pohár Starosty Batňovic 
2022 (v Suchovršicích se odehrály 3 turnaje a v  
Batňovicích 5 turnajů), k vyvrcholení tohoto seriálu  
došlo 10. prosince 2022 v Batňovicích za přítomnosti 
pana starosty Batňovic Petra Horáka,  který předal 
ceny za rok 2022. K ruce mu byla paní starostka 
Suchovršic Jana Šedová, která přebrala  pomyslnou 
štafetu a představila dětem poháry na ročník O 
Pohár Starostky Suchovršic 2023. V ten  samý den 
se odehrálo první kolo tohoto seriálu. Výsledky 
našich nováčků byli překvapivé a jsme rádi, že i 
starší děti ukázaly, že stále patří mezi špičku 
mládežnických šipek:


kategorie žák/žákyně 

1.místo.........Adéla Rážová (klub)

2.místo.........Ondřej Vít (klub)

3.místo.........Dominik Látal ( Č.Brod)

4.místo.........Vašek Peterka (klub)

5.místo.........Adéla Puršlová (Č.Brod)

6.místo.........Tereza Vítová (klub)


kategorie junior/juniorka

1.místo.......Leontýna Rážová (klub)

2.místo.......Marie Rážová (klub)

3.místo.......Daniel Látal (Č.Brod)

4.místo.......Jana Látalová (Č.Brod)


Tímto děkujeme všem našim svěřencům za jejich  
celoroční práci a skvělé výkony, které po celý rok 
předváděli. V novém roce se opět plně vrhneme do  
trénování. Čeká nás spousta výzev v turnajích  
oblastních ("openy"), krajských ("mástry") a 
republikových (MČR) a při troše štěstí možná i 
evropských. Jen pro pořádek připomínám, že 
neustále probíhá nábor nových malých šipkařů, 
tréninky jsou každé pondělí od 16.30 hodin v  
Suchovršicích a každý čtvrtek od 16.30 hodin v 
Batňovicích. 

Pro dospěláky jsou na novou sezonu 2023 
připraveny dva seriály. Jeden pro všechny šipkaře o 
velmi zajímavé půlroční ceny pod názvem 
Staropramen Cup 2023 a druhý pouze pro 
zástupkyně něžného pohlaví, takže pro všechny 
ženy pod názvem Womens darts tournament 2023 
a také o věcné půlroční ceny od předních výrobců

kosmetiky. 


Zároveň tímto chci poděkovat obcím Suchovršice a 
Batňovice za podporu, bez které bychom nemohli s 
mládeží pracovat a dosahovat takto kvalitních 
výsledků.


Všem přejeme šťastný nový rok,

za spolek Ludvík Ráž

Výroční zpráva šipkařského spolku o činnosti v roce 2022

Batňovický zpravodaj 2023
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V minulém roce jsme v našem radečském muzeu vytvořili 4 nové expozice. 
Návštěvníci mohli sledovat jejich vývoj, výstavbu i dokončování.

Expozice "Ráfové povozy" obsahuje těžký ráfový vůz na převoz uhlí, vůz na převoz 

lehčího materiálu, formanský vůz zaplachtovaný k převozu osob a materiálu, dvoukolovou bryčku z 
košatiny, kočár k převozu osob, 5 ks malých ráfový vozíčků a saně za koně k dopravě osob. Expozice bude 
i nadále doplňována a dekoračně upravována.


Expozice "Dílna brusných kamenů" - čtyři darované dřevěné brusné stoly byly vyčištěny a 
konzervovány. Doplnili jsme chybějící součásti a stoly částečně zprovoznili. Jsou k vidění i k vyzkoušení v 
expozici řemesel.


Expozice "Zážitkové podzemí" - průchozí podzemní prostory bývalých jímek kalů jsme dovybavili 
historickými exponáty, dekorací, mobiliářem a 
zprovoznili elektroinstalaci plného a tlumeného 
osvětlení. Odvážné děti si tento prostor mohou projít 
třeba a pouze za svitu svíček, to je pak podzemí 
opravdu tajuplné. 


Expozice "Cesta pouťové maringotky". O příběhu 
této maringotky jsem vás informoval již v minulém 
zpravodaji. Od té doby jsme trochu pokročili v jejím 
restaurování, i když práce nejdou tak rychle, jak 
bychom si přáli. Všechno něco stojí, a tak musíme 
postupně a trpělivě.


Letos snad již dopadne nákup dřevěných palubek a 
tepelné izolace k renovaci vnitřních stěn. Také vnější 
rámy oken již jsou poptány a zaměřeny a čekají na 
pokyn k výrobě. Maringotku si návštěvníci mohou 
prohlédnout, děti si uvnitř trochu pohrát…


O nedávných Vánocích jsme opět užili příjemné atmosféry při Vánoční výstavě betlémů a papírových 
modelů. Mohli si posedět při voňavém punči nebo svařáku a setkat se s mnohými známými. Děkuji všem 
vám, kteří jste tuto výstavu nebo muzeum v průběhu roku navštívili nebo něco do naších sbírek darovali. 
Děkujeme také obci Batňovice za pomoc finančním příspěvkem.


Dění, otevírací dobu i nové aktivity můžete sledovat na našich webových stránkách a na Facebooku. 

Do celého roku 2023 přeji všem vám, mým spoluobčanům v Batňovicích, vše dobré, zdraví a spokojenost! 


Pavel Melichar, předseda spolku Chalupění, z.s.

www-muzeum-radec.cz 


Muzeum Radeč informuje

Batňovický zpravodaj 2023

foto archiv Chalupění
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Společenská rubrika

V loňském roce nás navždy opustili: 


pan Jiří RUDOLF														 pan Jaroslav ROSA


paní Božena HOFMANOVÁ							 pan Jan JANDA		


paní Jiřina MICHLOVÁ									 pan Jiří RUDOLF


paní Alenka BUBENÍČKOVÁ				 paní Alena JEŽKOVÁ


pan Jaroslav ŠKALOUD					 pan Karel FRINTA	


věnujme jim tichou vzpomínku

Po dvou letech, kdy jste si mohli zakoupit stolní kalendář s historickými fotografiemi naší obce, jsme pro 
letošní rok chtěli přijít s „něčím novým“. Nakonec jsme se ve spolupráci s panem Břetislavem Novákem 
rozhodli pro černobílý formát s úžasnými perokresbami pana Ladislava Dvořáka. Spousta kladných 
ohlasů je důkazem toho, že jsme zvolili dobře. 


Několik posledních kusů je stále k dispozici na obecním úřad. 

Ještě jednou děkuji oběma pánům za spolupráci při tvorbě tohoto mimořádně povedeného kalendáře. 			

Petr Horák 


Ilustrovaný kalendář obce na rok 2023
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BATŇOVICE NA HISTORICKÝCH FOTOGRAFIÍCH

Příjezd do Zálesí od Úpice (1929). Vlevo 
č. p. 184 (bývalý hostinec „U 
Smutných“). Vpravo ještě závora v 
místě výběru mýta na silnici Úpice – 
Malé Svatoňovice nádraží. Podle Karla 
Čapka zde mýto vybíral i známý 
loupežník Lotrando. Dodnes je v tomto 
místě autobusová zastávka Batňovice – 
Na Mýtě.

Batňovice č. p. 90 – hostinec 
Antonína Peterky na Kvíčale 

(kolem roku 1905).

Batňovice č. p. 26:

bývalé zahradnictví Fridolina 
Hetfleiše (okolo roku 1955). V pozadí 
zbylé budovy cihelny v Batňovicích, 
vpravo původní křižovatka silnice z 
Úpice na Náchod a Malé Svatoňovi- 
ce.
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Výstavba sídliště v Záduší (1985)

Batňovice č. p. 4:

prodejna a pohostinství spotřebního 
družstva Jednota krátce před dokon- 
č e n í m . D n e s r e s t a u r a c e „ U 
Bulánka“ a sídlo obecního úřadu.

Pohled na rybník Podháj (známý 
jako „Batňák“) od dnešní chatové 
oblasti směrem k Čertovu kopci 
(1972).
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…Devadesát let veřejného osvětlení v Batňovi- 
cích … dokončení regulace Rtyňky ... a nová  
zbrojnice záleských hasičů


V předchozím ohlédnutí za Batňovickou minulostí jsme 
si připomněli rok 1922, kdy do Batňovic dorazil 
elektrický proud. V dubnu 1922 zřídila Východočeská 
elektrárna elektrickou rozvodnou síť po Batňovicích až 
po školu v Zálesí a v Batňovicích se rozsvítila první 
žárovka. Která to byla, sice nevíme, ale elektřina byla 
zavedena. V této souvislosti se nabízí otázka, kdy bylo v 
Batňovicích instalováno veřejné osvětlení.


Kupodivu to netrvalo tak dlouho. Stalo se tak již v roce 
1933. A co nám o této události říká obecní kronika? „Již 
od roku 1922 kdy byl z výtěžku vázaného hospodaření s 
potravinami založen fond obnosem Kč 1.000,-, bylo 
pamatováno na zavedení veřejného osvětlení; z obecních 
prostředků byl fond doplňován částkou Kč 200,- ročně. V 
roce 1929 daroval místní honitební výbor nájemné z 
honitby Kč 6.000,- za 6 roků k témuž účelu. 
Rozhodnutím obecního zastupitelstva ze dne 26. 2. 1933 
bylo přikročeno k uskutečnění. Provedení svěřeno 
Východočeské elektrárně a namontováno bylo 13 žárovek; 
vypínač byl v hostinci u Ottů. Poprvé se svítilo 11. 
června. Na podzim byly ještě 2 žárovky přidány a 
vypínač přemístěn do domu starostova č. p. 118 (v té 
době byl starostou obce Celestin Hofman – pozn. autora). 
Náklad zřizovací činil Kč 5.000,- a ročně se prosvítí asi 
za Kč 700,- proudu, jež se také uhrazují ze zmíněného 
fondu. Později byl pořízen automatický zapínač a 
vypínač“.

Tak takhle nějak to bylo. Veřejné osvětlení za těch 90 let 
následně prodělalo mnoho úprav a rekonstrukcí… ale to 
už je jiný příběh.


Ale zůstaňme ještě v roce 1933, kdy byla dokončena 
regulace Rtyňky. Práce byly zahájeny 11. září 1930 a v 
hlavní části ukončeny 10. prosince 1932. „Regulace 
Rtyňky v Batňovicích byla dokončena v roce 1933. 
Kolaudováno 26. října 1934; největší přemostění koryta 
se provedlo u čísel popisných 36, 49, 52 a 53, kde bylo 
přeloženo od silnice před těmito příbytky za ně do 
zahrad, čímž bylo narovnáno a zkráceno a bylo docíleno 
značné úspory, neboť odpadlo několik přejezdů a opěrné 
pobřežní zdi podél potoka; úpravou potoka se velmi 

zlepšil celkový vzhled obce a snad jednou provždy bylo 
zamezeno dříve každoročně se opakujícím povodním.  Na 
místě dosavadních dřevěných mostků a lávek bylo 
postaveno 7 betonových mostů, vyjma několika 
dřevěných lávek; brody, jež byly dosud 3, zmizely úplně; 
mostek u Ungrových byl za příplatek obce oproti projektu 
zesílen na nosnost 80 q. Obec připlatila Kč 2.000,-. Na 
úhradu příspěvku připadajícího celkově na obec v obnosu 
Kč 180.071(?) byla uzavřena zápůjčka u Občanské 
záložny v Úpici ve výši Kč 80.000,-, od školy v Zálesí 
vypůjčen obnos Kč 40.000,- stržený za prodané pozemky 
před školou. V záložně se platí úrok 5,5 %, p. řídícímu 
4,25 %.


A ještě jedna událost vztahující se k roku 1933. „V létě 
postavil sbor dobrovolných hasičů v Zálesí před 
hostincem Václava Smutného (č. p. 184, zbouráno v roce 
2022 – pozn. autora) za potokem hasičskou zbrojnici a 
zřídil k ní dřevěný most se železnými nosiči; celkový 
náklad obnášel asi Kč 28.000,-, jež byly zaplaceny za 
materiál a řemeslnické práce, povozy a přidavačské práce 
obstarali členové zdarma. Pozemek darovala paní Marie 
Vlčková, tovární dělnice č. p. 14. Slavnostní otevření se 
konalo teprve 4. srpna 1935; od hostince Josefa Donáta 
šel průvod hostí z okolních sborů ke zbrojnici, kde byly 
proneseny případné projevy, potom předvedl záleský sbor 
a sbor z přádelny v Malých Svatoňovicích požární 
cvičení na budově hostince u Smutných, načež byl na 
prostranství u zbrojnice koncert. Sbor má jednu 
stříkačku s ručním čerpáním“.

Tak tolik k roku 1933. Na shledanou u dalších toulek 
Batňovickou minulostí.


Břetislav Novák


Opsáno z Batňovických kronik…

Batňovický zpravodaj 2023

Zregulovaná Rtyňka za č. p. 106 (1934)



￼41

B E C N Í K N I H O V N A 
BATŇOVICE


Výpůjční doba:

úterý    13-15h

čtvrtek 15-18h


Roční poplatky:

Děti do 15let     20,-Kč

Dospělí             50,-Kč

Senioři              20,-Kč


Kontakt:

knihovna@batnovice.cz


Webové stránky knihovny:

https://knihovnabatnovice.webk.cz/


Online katalog knihovního fondu:

https://trutnov.tritius.cz/library/batnovice/


Batňovický zpravodaj 2023

Obecné informace

BECNÍ ÚŘAD BATŇOVICE  


Úřední hodiny: 


PO	 8.00 - 11.30 a 12.00 -16.30 hodin 

ST	 8.00 - 11.30 a 12.00 - 16.30 hodin 


Kontakt: 								

starosta: Petr Horák 


   		 tel: 602 587 083	

e-mail: obec@batnovice.cz 


Podatelna: 

Renata Hejnová, tel: 499 781 521	

e-mail: podatelna@batnovice.cz

Účetní: 

Hana Mrázková, tel: 499 784 152	

e-mail: ucetni@batnovice.cz

www.batnovice.cz 

facebook.com/BatnoviceF

LÁŠENÍ ROZHLASU

Zmeškali jste hlášení obecního 
rozhlasu? Se službou Hlášení rozhlasu 

Vám budou přicházet informace, i když jste 
mimo domov. Můžete zvolit formu e-mailů, 
mobilní aplikace, sociálních sítí nebo SMS. 
Zasíláme pozvánky na sportovní a kulturní 
akce, přerušení dodávky energií, informace z 
obecního úřadu apod. K takto uloženým 
informacím se můžete dle své potřeby stále 
vracet. 

Zprávy Hlášení rozhlasu se ukládají i na 
webových stránkách obce 


https://www.batnovice.cz/obec-1/hlaseni-rozhlasu-1/

Pokud máte o tuto službu zájem, stačí si 
stáhnout mobilní aplikaci pro chytré 
telefony nebo se přihlásit na Obecním úřadě. 

ZECH PIONT

Na podatelně obecního úřadu v 
Batňovicích lze získat ověřené výstupy 

z informačních systémů veřejné správy. 

• Živnostenského rejstříku
• Rejstříku trestů
• Obchodního rejstříku

• Katastru nemovitostí 

• Výpis z bodového hodnocení řidiče 

• Služba Czech POINT (Český Podací 
Ověřovací INformační Terminál) je určena 
pouze k vystavení ověřeného výstupu z 
příslušného registru, není zde možné 
nahlížet do registrů. Součástí výstupu je 
tzv. ověřovací doložka, která z něho činí 
veřejnou listinu. Před zhotovením výpisu 
je žadatel seznámen s počtem stran 
výpisu a jeho cenou. Poplatek činí 100,- 
Kč za první stranu a 50,- Kč za každou 
započatou stranu. 

https://www.batnovice.cz/obec-1/hlaseni-rozhlasu-1/
mailto:knihovna@batnovice.cz
mailto:obec@batnovice.cz
mailto:podatelna@batnovice.cz
mailto:ucetni@batnovice.cz
http://www.batnovice.cz
http://facebook.com/BatnoviceF
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1989		 698

1990		 697

1991		 671

1992		 652

1993		 660

1994		 661

1995		 664

1996		 672

1997		 681

1998		 690

1999		 692

2000		 694


2001		 689

2002		 690

2003		 687

2004		 685

2005		 696

2006		 704

2007		 722

2008		 733

2009		 748

2010		 748

2011		 744

2012		 750


2013		 741

2014		 744

2015		 757

2016		 764

2017		 769

2018		 764

2019		 775

2020		 789

2021		 778

2022		 763


ABELOVÁ TELEVIZE 


Kabelovou síť v obci spravuje firma 
Katro servis spol. s r. o. Nabídku balíčků 
kabelové televize a internetového připojení 
naleznete na www.katro.cz nebo na zákaznické 
telefonní lince 487 070 007.  


Batňovický zpravodaj 2023

očet obyvatel Batňovic 

(vždy k 31.12. daného roku)

MÍŠENÉ ZBOŽÍ RUDOLFOVI


Úpická 556, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší


Otevírací doba:

pondělí - pátek 		 6-17 h

sobota - neděle			 zavřeno


Tel.: 603 271 494

 

Inzerce:

PLIKACE V OBRAZE


Poskytuje informace z webů obcí na jednom 
místě, je šikovným pomocníkem pro ty, kteří 
sledují dění v okolí a vyhledávají aktuální 
informace, zkrátka chtějí být v obraze.

Aplikace přináší přehled aktualit a dokumen-
tů z webu (nejen) naší obce, upozorní na nově 
vložené zprávy, fotografie či pořádané akce.

Stažení aplikace lze provést z našeho webu  
www.batnovice.cz (vlevo dole). 


 

http://www.batnovice.cz
http://www.katro.cz
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Poplatky v roce 2023

Batňovický zpravodaj 2023

ÍSTNÍ POPLATEK ZE PSŮ                                           


Obecně závazná vyhláška č. 3/2019 stanovuje místní poplatek ze psů. 
Poplatníkem je každá osoba, která je přihlášená nebo má sídlo na území obce 
Batňovice a je držitelem psa. Poplatek se platí ze psů starších tří měsíců. Poplatník je 
povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplatkové povinnosti a také zánik své 
poplatkové povinnosti do 15 dnů (např. úhyn, ztrátu, darování či prodej psa). 
Správcem poplatku je Obecní úřad v Batňovicích. 


Sazba poplatku je stanovena v jednotné výši 200,- Kč za psa. 
Poplatek je splatný nejpozději do 31. března příslušného kalendářního roku. 

ÍSTNÍ POPLATEK ZA SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ 


Tento poplatek upravuje Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospodářství. Poplatníkem je každá fyzická 
osoba přihlášená v obci nebo vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný 
dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášena žádná 
fyzická osoba, a která je umístěna na území obce. Poplatník je povinen 
podat správci poplatku ohlášení 15 dnů ode dne vzniku poplatkové 
povinnosti. 

Od poplatku může být osvobozena osoba, která se zdržuje nepřetržitě déle 
než tři měsíce v příslušném kalendářním roce mimo území obce, osvobození 

od poplatku platí po dobu tohoto pobytu. I v takovém  případě platí ohlašovací povinnost. 


Sazba poplatku je stanovena pro rok 2023 ve výši 540,- Kč. 
Poplatek je splatný jednorázově nejpozději do 28. února nebo ve dvou stejných splátkách vždy do 28. 
února a 31. srpna příslušného kalendářního roku. 


Roční poplatek za službu svozu bioodpadů činí 660,- Kč. Jedná se o 18 svozů v období od 6. dubna do 
30. listopadu 2023. Službu je možné si předplatit na OÚ nejpozději do 28. února. 


ODNÉ A STOČNÉ 


Cena za odběr pitné vody z obecního vodovodu je pro období 1.1.2023 – 
31.12.2023 stanovena na 32,- Kč/m3. Cena za odváděnou odpadní vodu do obecní 
kanalizace je pro období 1.1.2023 – 31.12.2023 stanovena na 37,- Kč/m3. Ceny jsou 
uvedeny včetně 10% DPH. 

Odečty a fakturace proběhne v dubnu a v říjnu. 

Pokud preferujete bezhotovostní platbu poplatků, sdělte na Obecním úřadě svou e-
mailovou adresu, na kterou Vám budou zasílány faktury za vodné a  stočné a platební 
předpisy pro úhradu poplatků. 
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Odpadové hospodářství je jednou z důležitých věcí, 
které zastupitelstva obcí řeší. Správné nakládání s 
odpady a jejich třídění se stává stále běžnější 
součástí života obyvatel všech obcí a měst. A je to 
logický vývoj, stávající skládky a úložiště nejsou 
bezedné a pomalu se blíží k naplnění svých kapacit. 
Do popředí se dostává cirkulární hospodaření s 
odpady – efektivní třídění všech složek odpadu a 
využití odpadových materiálů, které lze opět 
zpracovat. Zbytkové, nepoužitelné složky budou 
určeny k energetickému využití ve spalovnách, 
tedy k výrobě tepla nebo elektřiny. Nějaký ten 
pátek to ještě bude trvat, než se v České republice 
dostaneme do ideáního stavu, ale je to jediná cesta, 
jak s již vyrobenými odpady nakládat. 

Zní to možná složitě, ale v každodenní praxi je to 
velmi jednoduché. V měřítku naší obce to znamená, 
že každá PET lahev, papírový karton, sklo, stavební 
suť, plechovka a všechny ostatní třiditelné složky 
odložené do správné popelnice, kontejneru nebo do 
sběrného dvora mají svůj význam. 

Proč? Protože výše ročního poplatku za odpady se 
odvíjí a bude odvíjet od množství směsného 
(nevytříditelného) komunálního odpadu na občana 
za rok. V roce 2022 bylo z obce odvezeno necelých 
106 tun směsného komunálního odpadu. Na 
občana je to 136 kilogramů. 

To je bohužel o 14,5 tuny více než v roce 2021 
(91,39 tuny v 2021 a 89,91 tuny v 2020). Připravme 

se na to, že pokud by tento vzestupný trend 
pokračoval, platili bychom na skládce 1850 Kč za 
tunu. V takovém případě bychom se nevyhnuli 
razantnímu zvýšení poplatku. Zákon umožňuje až 
1200 Kč/osobu. 

Dalším významným faktorem, který ovlivňuje výši 
poplatků, je zpětný finanční bonus od společnosti 
EKO-KOM, který se zvyšuje úměrně s množstvím 
vytř íděného plastu, papíru, skla, kovu a 
nápojových kartonů. 


Za rok 2022 jsme takto získali 205.880 Kč. O tyto 
peníze se snižuje celková částka, ze které vychází 
poplatek na občana. Opět tedy platí, že každá 
vytříděná PET nebo skleněná lahev, karton či 
plechovka se počítá. 


Odpadové hospodářství obce

Batňovický zpravodaj 2023
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Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství je pro rok 2023 stanoven na 540 Kč na poplatníka. 
Došlo k navýšení jen o cca 10 %, o které nám navýšila cenu svozová firma z důvodu zvýšení cen 
pohonných hmot, mezd atd. 

Jedním z kroků k omezení odpadů, které nepatří do popelnice na směsný komunální odpad (SKO), je 
namátková kontrola obsahu popelnic pracovníky svozu. K těmto kontrolám již docházelo v minulém roce 
a budou prováděny i nadále. V případě, že je zjištěn nevhodný obsah, je popelnice opatřena samolepkou 
s upozorněním a její obsah není svezen. 


Občané Batňovic mohou zdarma ukládat výše uvedené objemné odpady, nebezpečné odpady a

bioodpady na Skládce Pod haldou ve Rtyni v Podkrkonoší dle podmínek skládky.

Dalším zatím neuzavřeným tématem je zavedení svozu plastu a papíru přímo z domácností. Osobně jsem 
přesvědčen o tom, že bychom touto změnou snížili množství SKO, tak jako se to stalo například v 
Suchovršicích.  

Děkuji všem, kteří si najdou svůj důvod, proč třídit.


Petr Horák 


SKLÁDKA POD HALDOU s. r. o.				       	  

Na Rovni 849, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší				

IČ: 252 95 080																					

František Pěkný: 602 114 718											  

Michal Pěkný: 607 129 131													


Pracovní doba Skládky pod Haldou:																	  	

Pondělí		 8:00 – 12:00	 a 12:30 – 17:00													

Úterý			 8:00 – 12:00	 a 12:30 – 17:00

Středa		 8:00 – 12:00	 a 12:30 – 17:00

Čtvrtek	 ZAVŘENO

Pátek	 ZAVŘENO

Sobota	 8:00 – 11:00 každou 1. sobotu v období DUBEN - LISTOPAD, 


v zimních měsících PROSINEC – BŘEZEN soboty zavřeno

Neděle	 ZAVŘENO

________________________________________________________________________________________		

      

TRANSPORT TRUTNOV s. r. o.

V Aleji 131, 541 01 Trutnov 

IČ: 62063588


V případě nevyvezených nebo poškozených popelnic 

můžete volat na tato telefonní čísla:

Vedoucí provozu: 	 Ing. Tomáš Síč 734 414 176, 493 646 133	

Dispečer: 						 Jan Jaroš 725 864 524, 493 646 117


Eliška Hrnčířová 608 233 846, 493 646 119
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Opakování je matka moudrosti, a jak nás téměř denně přesvědčuje pohled do 
kontejnerů tříděného odpadu, není ho nikdy dost.


ANO

Hodit sem můžeme například časopisy, 
noviny, sešity, krabice, papírové obaly, cokoliv 
z lepenky, nebo knihy. Obálky s fóliovými 
o kýn k y s e m může t e t a k é v h a z o v a t , 
zpracovatelé si s tím umí poradit. Bublinkové 
obálky vhazujeme pouze bez plastového 
vnitřku! Nevadí ani papír s kancelářskými 
sponkami. Ty se během zpracování samy 
oddělí.	

NE

Do modrého kontejneru nepatří voskový, 
uhlový, mastný, promáčený nebo jakkoliv 
znečištěný papír. Tyto materiály nelze už dále 
recyklovat. Pozor, použité dětské pleny, 
vložky a další hygienické potřeby opravdu 
nepatří do kontejneru na papír, ale do 
popelnice. A ani obaly na vajíčka a toaletní 
ruličky (vyrábí se z recyklátu, který již dále 
nelze recyklovat).

TŘÍDĚNÝ PAPÍR 

ANO

Do kontejnerů na plasty patří fólie, sáčky, 
plastové tašky, sešlápnuté PET láhve, obaly od 
pracích, čistících a kosmetických přípravků, 
kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balící 
fólie od spotřebního zboží, obaly od CD disků 
a další výrobky z plastů, polystyren, pouze 
obalový, sem vhazujeme v menších kusech.

NE

Naopak sem nepatří mastné obaly se zbytky 
potravin nebo čistících přípravků obaly od 
žíravin, barev a jiných nebezpečných látek, 
podlahové krytiny novodurové trubky či 
stavební polystyren

TŘÍDĚNÝ PLAST 

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD 

ANO 

Běžný domovní odpad, který nelze separovat 
do jednotlivých typů tříděného odpadu.

NE

Nebezpečné odpady, žhavý popel, stavební 
odpad, pneumatiky, zeleň, objemný odpad.

NE

Do těchto nádob nepatří keramika a porcelán. 
Nepatří sem ani autosklo, zrcadla, drátované 
sklo, zlacená a pokovovaná skla.  Vratné 
zálohované sklo patří zpět do obchodu.

ANO

Můžeme vhazovat jakékoliv sklo, například 
lahve od vína, alkoholických i nealkoholic- 
kých nápojů, sklenice od kečupů, marmelád 
či zavařenin. Patří sem také tabulové sklo z 
oken a ze dveří. Vytříděné sklo není nutné 
rozbíjet, bude se dále třídit! Pokud jsou vedle 
sebe zelený a bílý kontejner, vhazujeme do 
bílého čiré sklo, do zeleného sklo barevné.

TŘÍDĚNÉ SKLO

ANO

Patří sem tráva, listí, drobné větvičky, drny, 
piliny, hobliny, kůra, plevele, dřevní štěpka,	
spadané ovoce, seno sláma, košťály, popel ze 
dřeva, kávová sedlina, vaječné a ořechové 
skořápky, slupky ovoce a zeleniny.  					

NE

Produkty živočišného původu (kosti, maso, 
kůže a mrtvá těla zvířat a jejich exkrementy), 
plasty, sklo, suť, a kameny, zemina, chemické 
látky a jejich obaly, pytlíky z vysavače, 
cigarety, pleny, textil, omáčky, pomazánky, 
jedlé oleje. 

BIOODPAD
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Občané Batňovic mohou ukládat na skládku ve Rtyni v Podkrkonoší: motorové, 
převodové a mazací oleje, olejové filtry, brzdové kapaliny, pneumatiky z 
osobních auta, autobaterie, nikl-kadmiové baterie a akumulátory znečištěné 
čistící tkaniny a ochranné oděvy, barvy, laky a ředidla, kyseliny a rozpouštědla, 
fotochemikálie, pesticidy, zářivky a jiný odpad obsahující rtuť, ostatní organické 
a anorganické chemikálie, lednice a mrazáky, televize a monitory, vyřazené 
elektrické a elektronické zařízení a elektrošrot. 

Vždy na jaře a na podzim je organizován svoz těchto nebezpečných odpadů přímo z obce. 


NEBEZPEČNÝ ODPAD 

NE

Kombinované obaly, pokovený papír a plast, 
plechovky od barev a laků, spreje a tlakové 
nádobky se zbytky obsahu, obaly od nebezpečných 
látek, těžké nebo toxické kovy (olovo, rtuť..), 
elektroodpad, baterie, jakékoli jinak znečištěné 
obaly.

KOVY
ANO


Na sběrných místech jsou umístěny černé 240L 
popelnice na drobné kovy do nich patří: nápojové 
plechovky, šroubovací uzávěry od nápojů i 
zavařovacích sklenic, hliníková víčka od jogurtů 
(nikoliv z pokoveného plastu!), hliníkové obaly od 
potravin (ne kombinované), fólie od tavených sýrů či 
čokolád, prázdné kovové tuby od kosmetiky (pasty a 
krémů), kovové nádoby od aerosolů po kompletním 
vyprázdnění (spreje od laků na vlasy, šlehaček, 
deodorantů atd.), další celokovové předměty (trubky, 
hrnce, klíče, hřebíky, ešusy, příbory, hliníkové 
součástky, kancelářské sponky apod.).

JEDLÉ OLEJE A TUKY

Jedlé oleje a tuky vhazujte do popelnic v uzavřených PET lahvích. Odměnou vám budou nejen čisté filtry v myčce a 
nezanesené odpadní trubky, ale i pocit, že dáváte oleji šanci být ještě jednou užitečný a že tím vším berete ohled na 
naši společnou planetu. 

NE

Popelnice nejsou určeny na motorové, 
technické, hydraulické ani žádné jiné 
průmyslové oleje a maziva.

ANO 

Do popelnic na jedlé oleje a tuky patří použitý 
olej z fritéz a pánví z rybích konzerv, 
nakládaných sýrů, rajčat, oliv atd., salátové 
zálivky, marinády z grilování, tukové škraloupy, 
výpeky, pevné živočišné tuky…

OBJEMNÉ ODPADY 
ANO


Patří sem nepotřebné vybavení bytu, zejména 
starý nábytek, sedačky, obývací stěny, koberce 
atd.

NE

Televize, lednice, mrazáky, pneumatiky a 
další elektro nebo nebezpečný odpad.

STAVEBNÍ ODPADY 
Zákonnou povinnost ukládat na skládku stavební suť, cihly, beton, asfalt, 

střešní krytiny, lepenky, smetky, kaly, zeminu a další podobné odpady 

mají všichni původci těchto odpadů. 
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